

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőadó
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 2 korona.

Felháborodással

Elvasta minden magyar ember azt a határozatot, amellyel a booskoros invázió aranykalászos, izig-vevíg magyar néptől lakott területre egészen a Tiszaig szerétné rátenni a kezét. Milyen jó is volna neki, ha a vörös zsidó kommunisták megint a segítségükre sietnének és csinálnának ebben a sokat szenvedett országban vérzivataros fel-fordulást.

Csak hogy egyszer volt Budán kutyavásár. Khon-Kun Béla és briganti bandája felett meghuzta a lelekharangot Dunántul keresztény magyar népe és hozzájuk csatlakozott az egész ország. Többet itt kommunista-bolsevista inkvizíciót csinálni nem lehet, mert ennek a vad örületnek csak csirkofogó, munkakerülő, lelkiismeretlen gazember hódolhat be. Ezt Magyarországon — sajnos, drága áron — meglanulta minden becsületes, keresztény, munkás magyar ember. Egy gyehegnabeli esztendő rablóhadjárata, förtelme, szennye, az ellenségnek nyitott alkalom, az ország romlása, derék polgárok sírdombjai, a rettenetes kommunista zsidó inkvizíció mind ehhez a bennünket kifosztó és lerongyoltta tett időszakhoz fűződik.

Sokat szenvedtünk, de sokat tanulunk is. Boldog lehetett volna ez a nemzet, ha a bolsevista forradalom fegyverétől, anyagi erejétől meg nem fosztja és ha örületében ránk nem szabadjítja a mi kenyeri adó földünkre, megmaradt alkotásainkra, nemzeti kincsünkre éhes booskoros szomszédokat.

Minden becsületes, lerongyolt hazája sorsáért aggódó, a nemzeti jobb jövőt áhító keresztény magyar ember kötelessége, hogy nyitott szemmel és dolgos kézzel folytassa a kifosztás után a romok között is a nemzeti újraépítés munkáját. Nyitott szemmel és éber füllel figyelje azokat, akik akár titkon, akár felfüggesztett eszközökkel rést akarnának ütni azon az egyenes áramlaton, amely a keresztény magyarság fölüeny boldogulásához óhajja vezetni a nemzetet. Akkor acsarkodhat, kiabálhat, számíthat a felüvalkódott ravasz szomszéd, de egy talp alattnyi földet, egy szem buzát a mi keserves, izzasztó munkánk gyümölcséből soha meg nem kaphat.

Vétkezik nemzete, faja és Istene ellen, aki most, a nélkülözések között is buzgón dolgozó nép között az egyenlenség magvát szerétné elhinteni. Akár azzal, hogy a keresztény magyarság egyenes irányzata ellen izgat, akár azzal, hogy a keresztény felekezetek békejét igyekszik megbontani. Az egyéni érvényesülésért még a nemzet sirtját is megásni kész hóhérok munkáját figyelje és büntesse meg a józan, keresztény magyar nép.

Mert, aki ilyen kísérletet tesz, ha mindjárt alattomos, vagy kerülő formában is; aki szövetkezik a nemzetrontásban részes és még a lebeletükkel is fertőző, alárcosan járó elemekkel, az ennek a magyar megszentelt földnek a rablója akar lenni, az ellensége mindennek, ami keresztény és ami magyar, az a ránk és földünkre éhes ellenségnek gyalázatos, hazaáruló bérence.

Mikor a romokból építeni kezdünk és igazán a semmiből már is az alkotások útján járunk, mikor telhetetlen banditák az életünkre, a földünkre éhesek, egybe kell forrni a keresztény magyarságnak, hogy portáját, jövőjét és faját megmentse.

Csak az istenben és a magunk összetartó, együttérző erejében bízhatunk. Ezzel a modern pokol minden förtelmét leverjük, enélkül elpusztulunk.

Vigyázzunk, hogy a keresztény

magyarság együtt érző rendjén senki ember fia léket ne vágjon. Aki akar, azt az igazságszolgáltatás kezébe kell adni. De ezt a viharokat átél, még rongyosan is glóriás országot, ezt az áldott magyar földet újra boldoggá tesszük. Erre tanítjuk és erre neveljük gyermekeinket is. Így leszünk igazán erősek arra, hogy öklünk sulya alatt törjön össze minden rablósándék, akár nemzetünkre, fajunkra, kultúránkra, akár keresztény hitünkre, akár földünkre, vagy kamaránkra áhítók is.

Sokszor elmondottuk már, de elégszer sohse tudjuk ismétetni, hogy ez az ország keresztény magyar volt ezer esztendeig és ezután is az lesz.

Ezen a földön, ha valaha, ezentul igazán s csak egyedül, de a született magyar lesz az ur és egy talpalatnyi földet belőle rátolakodott, a nyakunkra nőtt idegen nációnem bitorolhat.

ratifikálja abban a várakzásban hogy bármily szigorúak is a trianoni békeszerződés halálozmányai, tün

mégis lesz arra mód, hogy azokat szerencsés módosításokkal kiegészítsék, úgy, hogy Magyarország számára lehetővé váljék a talpraállítás

és a szomszédaival való békes együttelés.

Hiszek egy Istenben
hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni
örök igazságban,
Hiszek a jövendő
magyar ifjúságban,
Hiszek Magyarország
feltámadásában.

Választások

a debreceni református egyháznál

Fogondnok és presbiterek

Ref. egyházközségünk fogondnoki állása ez évben választás által 2 évre betöltendő, ugyszintén újra választandó a testületi képviselő 2 évre, továbbá 21 presbyter 11 évre, 40 pótpresbyter 2 évre, 60 egyházközségi közgyűlési tag 11 évre, valamint az időközben megürlt helyekre 3 tag 8 évre, 10 tag 5 évre és 18 tag 2 évre.

A fogondnokot és a testületi képviselőket az egyház választásra jogosított tagjainak összessége választja. A presbitereket, pótpresbitereket és egyházközségi közgyűlési tagokat azonban az egyházkerületnek kiadott szabályrendelete értelmében, az egyes parochiális körök választói külön-külön választói körökben fogják választani.

A presbiterium a választás megkezdését az egyházi l. t.-c. 33. §-a értelmében ez évi dec. 18-án d. e. a reggeli istentisztelet után időre a nagytemplomba kitiizte s erre az időre az egyház összes választó tagjait ez uton meghívja az elnökség.

Károly ex-király levele

Budapest, dec. 6.

Beavatott politikai körökben nyílt titok, hogy Károly ex-király a sárospataki választás után levelet írt Windischgrätz Lajos herceghez, a pataki kerület nemzetgyűlési képviselőjéhez, arra intvén őt, hogy a független nemzeti királyság dolgában ne lovalgolja el magát, minthogy ő az osztrák-császári trónról nem mondott le és nem is fog lemondani soha.

Ezzel az elhatározásával Károly ex-király maga állította fel az inkompatibilitást a magyar trón és az ő személye között.

A trianoni békeszerződéshez hozzájárult a francia kamara

Beismerik, hogy Magyarország életképtelen a feldarabolás következtében

Páris, dec. 4. A kamara külügyi bizottsága egyhangulag hozzájárult a trianoni békeszerződéshez.

Danielou, a trianoni békeszerződés előadója a francia kamara külügyi bizottságában előadói jelentése során többek közt ezeket mondotta:

A trianoni békeszerződés szigorúságát csak az magyarázhatja, hogy a háboru kitérésében Magyarországot felelősség terheli.

Azzal a kérdéssel kapcsolatban, hogy Magyarország fölvetésséke a népszövetségbe,

utalt azokra a nagy szolgalatokra, amelyeket a magyar nép legutóbb is Kun Béla bolsevizmusa ellen vívott dicsőséges harcában nyugat civilizációjának tett.

Sorravette a magyar békeküldöttség észrevételeit és aggodalmait fejtekte ki az új államok etnikai összetételével szemben, amelyek túl nagyszámban kebeleztek be magyarokat. Követelte a kisebbségek megfelelő védelmét ezekben az államokban.

A katonai egyezmények tekintetében

utalt azokra a nehézségekre, amelyekkel a szoldos hadsereg fenntartása járna,

Magyarország jelenlegi szociális és pénzügyi helyzetében.

Hosszasan időzött annál a kérdésnél, hogy a trianoni szerződés gazdaságilag mily helyzetbe hozza Magyarországot.

Befejezésül arra mutatott rá, hogy Magyarország, amelyet a legszűkebb határok közzé szorították, megfosztották ipari területeitől, képtelen így tovább élni, ha kívülről nem kap segítséget.

Dicsérettel adózik Millerand kormányának, amely bizonyos közeledést hozott létre gazdasági téren Magyarországgal.

Végül engesztelődesre hívta fel Romániát, Jugoszláviát, Cseh-szlovákiát Magyarországgal szemben és kérte a kamarát, a bekeszerződést

Pszt, suok valamit!

Brilláns, arany, ezüst, platina és hamis fogakért
FANTAZIA ÁRT FIZETER!

Észterek, rák nagy városokban.
Elsőrendű javítóműhely.

BENEDIKT JENŐ ékszerész.

Verbő u ca 2. szám al t. (Ip. t. szám) — Ugyanott Grötsch régisék-kereskedő.

VERPELETI KISASSZONYOK nagy sikerű egy felvonásos vígjáték — 3 koronáért kapható a kiadóhivatalban.

A hortobágyi halastó szivattyutelepe nem megfelelő

Pótlásokra hívja fel a város a vállalkozót

Debrecen, december 4.

A hortobágyi halastó tisztaszíri szivattyutelepét júniusban vizsgálták felül. A bizottság konstata, hogy a szivattyutelep bizony több tekintetben nem felel meg a szerződésben lefektetett kívánalmaknak. A szivattyutelep a szerződésben meghatározott vízmennyiségnél jóval kevesebbet képes szolgáltatni. A vizsgálat alapján most már a városi tanács felhívta a szivattyutelepet szállító Schlich Nicolson gépgyár részvénytársaságot, pótolja a hiányokat. Erre 3 hónapi határidőt szabott a tanács.

Ha ez idő alatt a gépgyár nem tonne eleget a város kívánásának, akkor a város más vállalkozóval fogja pótolni a hiányokat, természetesen a szerződéses kötelezettségben álló részvénytársaság költségére.

Minthogy a hortobágyi halastavat bérli Haltenyészty R. T. azt kérte, hogy a szivattyutelep géberendezéseinek átvételénél az ő véleménye is hallgassék meg, a tanács már emellett a most hozott határozatáról is értesíti a Haltenyészty R. T.-t.

A város, amikor a halastó építési anyagának átadásáról volt szó, kimondta, hogy az összes építési anyagokat 300,000 K értékben átadja a Haltenyészty R. T.-nak, a felszerelési tárgyak pedig külön értékesítendők.

A mérnöki hivatal leltárt vett fel az építési anyagokról és a felszerelési tárgyakról. Közösen a Haltenyésztyvel állapították meg a felszerelési tárgyak leltárát. Ezek a tárgyak a város tulajdonában maradnak, de leltár szerint átadottnak a Haltenyésztynek, használatra és a bérlet lejártával a leltár szerinti állapotukban köteles azokat visszadni a városnak, a hiányokat, kórást köteles pótolni. Utasította a tanács dr. Miszti Károlyt, hogy az átadást ilyen feltételek mellett fogantossítsa.

Az átadásról két hivatalos leltárt vételek föl. Egyik a város, másik a haltenyészty kezében marad.

HOLZER

divatházában, Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 9.
nagy karácsonyi occasio

kosztümök, toilették, paletok, pongyolák, kalapok, bundák, szőrmegarnitúrák és szőrmepaletok

mélyen leszállított áron!

Vidéki rendeléseket pontosan eszközölünk

Szenzációs ujdonság a műhímzésben!

Tambullirozás oostümökre, felöltökre, ruhákra, blúzokra és seijmekre. Perzsahímzés, zsinór hímzés és lánobítés valódi berilni gépen.

Ezen műhímzéseket a legdivatosabb budapesti minta szerint készítem el. Péterfia-utca 15., hátul az udvarban.

A bécsi „emigránsok“ manővere a népbiztosok érdekében

Budapest, dec. 4. A reggeli lapok mint nagy szenzációt közölték azt, hogy a francia miniszterelnök táviratilag kegyelmet kért a magyar kormánytól a halálra ítélt népbiztosok számára.

A legilletékesebb helyen erre vonatkozólag kijelentették, hogy ilyen közbelépés sem a francia miniszterelnök, sem más entente államfő részéről nem történt és amennyiben

a jövőben ilyen lépés történne, az egyáltalán nem befolyásolhatná a független magyar bíróságot az ítélet meghozatalában.

A francia intervenció pusztá kóhalmány, amelyet hangulatkeltés céljából terjesztenek a kifogyhatatlan pénzü bécsi emigránsok. Annál kevésbé felelhet meg a hír a vakoságnak, mert hiszen a bíróság még egyáltalán ítéletet sem hozott.

Mi van az 50 és 20 filléresekkel.

Garlóczy Gyula, a Postatakarék elnökgazdátja a váltópénz forgalombahozataláról.

A kormány mint ismeretes, egy héttel ezelőtt rendeletet adott ki a 20 filléres papírszükségpénz kibocsátásáról. Ugyanakkor kezdte meg a Postatakarék-pénztár és a központi állampénztár a 20 filléres forgalombahozatalát. Egy héttel ezelőtt, de a 20 filléresekből még alig látott a közönség s az övenfilléres pénzjegyek forgalombahozataláról sem hallottunk azóta semmit.

A 20 filléresek gyér előfordulása dol-dában Garlóczy Gyula államtitkár, a Postatakarék-pénztár elnökgazdátja a következő nyilatkozatot tette:

— A Postatakarék-pénztár a rendelet kibocsátása után megkezdte a 20 filléres pénzjegyek forgalombahozatalát s naponta a szükséghez képest adott ki ilyen

pénzjegyeket. A Postatakarék-pénztáron kívül a központi állampénztár is kiadja a 20 filléreseket s a szükséges mennyiséget mi is az állampénztártól kapjuk. A múlt hét szombatjág 140.000 korona értékű 20 fillérest bocsátott ki a Postatakarék-pénztár s a legújabb jelentés szerint, amely tegnapról szól, a kibocsátott 20 filléresek összege 300.000 koronára rugott.

— Az 50 filléres jegyek készítése folyamatosan van s azok kibocsátására előreláthatólag nyolc-tíz nap múlva kerül a sor. Hogy a huszfilléresekből alig látni még a forgalomban, annak okát nem tudom, tény, hogy a Postatakarék naponta mintegy 40.000 korona értékű ad ki s aki az intézet váltópénztárához fordul, megkapja a kívánt 20 filléreseket.

Két millió — arcfestékre

A szépség titka és a pesti nők.

Illatszerekkel, arckenőcsés és festékek vásárolnak manapság a pesti nők. A piperezser a legkelendőbb cikk a fővárosi drogériákban, ezt veszik a méltóságos asszonyok, a kis masamódlányok, a kimenőre készülő eselések, a bar-kissasszonyok és az orfeum-hölgyek a bódító, kábító, szédítő, sőt éme-lyítő illat leng a pesti nők nyomáú és inkább izléstelenül, mint izlésesen kifésztett arckandikálnak ki a prémekek is a rojtos, színes vállkendők közül.

A fő az, hogy kellő kikészítés után il-lésbe játszó, haragosvörösre vagy zöldesen fluoreszkálófehérre, vagy olajos kreolbarnára sikerüljön változtatni az arcot, mert ez a divat most, Gondosan ráspolyozott körmeek is kellenek és vállakra és perfüm, arcmasz-szász és ondulált frizura is kell.

A pesti piperezrusok, droguisták és patiku-sok hozzávetőleges megállapítása szerint mintegy két millió korona értékű kozmetikai cikket adtak el a legutóbbi két hónap alatt. S ha figyelembe vesszük, hogy ezt a horribilis összeget csupán a házi szépség-ápoláshoz szükséges cikkekért adták ki s hogy rengetegen járnak a kozmetikai szalonokba, ahol a manikűrözést, a hajondol-lálást és az arcemallozást végzik, — s ha ismerjük ezeknek a munkálatoknak árát, körülbelül fogalmunk lehet, hogy a pesti hölgyek hány milliót adnak ki havonta fejük és kezük szépítéséért.

Egyszerű manikűrözés — aminek pedig a pesti divathölgy hetenkint aláveti magát, — 20 korona. Az ondulálás 40—60 korona s ehhez számítsuk még hozzá a különböző műveleteket, a hajmosást, fejbőrmasszázst, villamozást, hajszáritást, amelyek egyenkint is rengeteg pénzbe kerülnek, így meg-érthetjük, hogy a női frizornél tett egyszeri látogatással 150—200 koronát hagy ott öngagyására.

Ködös, szürke pesti utcákon prémeke burkolozva suhannak el a nők. Egy pillanatra felvillan a festett arc, a vörösnyű ajak s csak az erős illat, amely körüllegi öket, marad utánuk. Az illat édes és má-konyos, egy pillanatra elkábit. De jó így, legalább egy pillanatra elfelejtjük a nyomor szagát, mely oly régóta benne van ebben a milións városban.

Városházáról.

A köztisztviselők bolthelyisége. A magyar köztisztviselők fogyasztási, termelő és értékesítő szövetkezete átvette a várostól a Vár-utca 1. sz. alatti üz-lethelyiséget berendezésével együtt. Az átadásnál arról volt szó, hogy az huzamosabb időre történik, most tehát a szövetkezet elnöke a tanácshoz intézett beadványában azt kéri, hogy a város ez üzlethelyiség bérletét biztosítsa szerző-désileg a szövetkezet részére tíz évre.

A városi pályázatok. A népjóléti és munkaügyi miniszter leiratot intézett Debrecen városához, amelyben közli azt az intézkedést, hogy ezután megüresedő hatósági orvosi állások betöltésénél a pályázatok az egészségügyi bizottság véleményével együtt a népjóléti minisz-terhez is fel kell terjesztetni.

Az államrendőrség nem veszi át a kertészekben a szolgálatot. He-tekkel ezelőtt arról volt szó, hogy most már az államrendőrség átvesszi a köz-biztonsági szolgálatot a kertészekben és a telepeken a csendőrségtől és ennek kezében csak a város külsőségeinek, a tanyáknak közbiztonsági szolgálata mar-rad. A városi tanács megkérdezte az államrendőrséget, mikortól kezdve ve-heti át ezt a szolgálatot, amire az állam-rendőrség azzal válaszolt, hogy azt to-vábbra is a csendőrség végzi. A városi tanács a tisztifőügyésznek adta ki az ügyet véleményezés végett, hogy milyen módon volna megszüntethető a telepe-ken és a kertészekben a csendőrségi szolgálat, amely terhekkel jár a városra nézve. Folyamodhat-e a város esetleg a helygyminiszterhez, hogy utalja a debre-ceni rendőrség hatáskörébe a kertészek és telepek közbiztonsági szolgálatának ellátását.

A sámsoni ref. presbyterium ké-relme. A sámsoni ref. presbyterium 20 öl tűzfűtést kért Debrecen várostól. A ta-nács elutasította a kérelmet.

Kereskedelmi fa eladása. A városi tanács eladott a guti erdőben 137 km. kereskedelmi fát, köbméterenkint 800 koronáért a Turul faértékesítő vállalatnak.

Önálló vadászterület. Ifj. Horváth János folyamodott a tanácshoz, hogy Vecsei-féle ebesi birtokán önálló vadász-terület létesíthessen. A tanács értesít, hogy e terület már 1918-ban önálló va-dászterület volt.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei.

Értesítjük tagjainkat, hogy a Magyar Kö-z-tisztviselők Fogyasztási Szövetkezete debre-ceni fiók árudáját Vár-utca 1. szám alatt (rég-i hatósági üzlet) folyó évi december 6-án, hétfőn megnyitja, hol a közszolgálati alkalmazottak összes közszükségleti cik-keiket a piaci árkaknál jóval olcsóbban be-szerelhetik. Miatán a szövetkezetnek nem-csak állami, hanem községi és felekezeti tisztviselők is tagjai lehetnek, emellett a szövetkezet működése az egész közpösz-tályra kiterjed. Az árak jegyzéke a szövet-kezeti irodában a Csoport irodájában, — a pénzügyi palota előcsarnokában és Bonyi hentes boltjában (Csapó-u. Knoll-ház) meg-tekinthető.

Egyben értesítjük az összes közszolgálati, egyházi és más közalkalmazottakat, hogy a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövet-kezete Debreceni Kirendeltsége Pénzügyi palota földszint 11. szám alatt működését megkezdte és ott napunkint délután 2—6 óra között szövetkezeti üzletrészeket lehet jegyezni. A további felvilágosítások ugyan-ot emlitett időben megkaphatók. Vidéki el-osztó helyeinknek levélbeli megkeresésre aláírási iverket és belépő nyilatkozatokat küldünk.

Vidéki elosztó helyeink nap-nap után azzal a szövezzel jelentéssel fordulnak hoz-zánk, hogy a hatóságok a közszolgálati alk-mozottakat listával ellátni nem tudják. Az-akat a vidéki elosztó helyeinket (alsopor-tókat) amelyek november havi hatósági list-jeikvótájukat meg nem kapták, ezután hív-juk fel, hogy folyó évi december 6-ig küld-jenek be hozzánk hatósági bizonyítványt arról, hogy a hatóság folyó évi november havára a listát adagot kiadni nem tudja, vagy csak annak bizonyos részét tudja ki-adni. Értesítjük tagjainkat, hogy a november hónapra kiadott vörös színű elütási jegyek 1, 2, 3, 4 számú szelvényeire november havi listát, 5 számú szelvényeire november havi 6, 6—7 számú szelvényeire nove-ber havi cukor 8. számú szelvényeire nov-ber havi szacharin, 9. számú szelvényeire nov-ber havi zsír, 10, 11, 12, 13 számú szelvényeire december, január, február, március hóna-pokra járó burgonya osztandó ki. Ez a tudósításunk a számfűtő hivataloknak is szél.

Elcserezlém 100—110 kilós
prima malacomat,
egy modern
háló garnitúráért!
Ozím a kiadóban.

**20-25-30 lóerős
félstabil gőzgépet**
megvételre keresünk.
Cím a kiadóhivatal továbbít

Régi ujságok
míg a készlet tart kiló-
számra kapható lapunk
kiadóhivatalában.

Eladó
a Zeilung-telep, Csafogány-utca 8.
egy 300 négyzetméteres házastélek, a
kert termő gyümölcsfákkal beültetve.
A ház 14 méter hosszú és 6 méter
széles, eszeréppel fedett. Értekezni
dr. Nagy István ügyvéd
irodájában, Szent-Anna-utca 8. szám.

A bárándi forradalmárok Elítélte őket a bíróság

Debrecen, dec. 4.

A bárándi forradalmárok kerültek ma a debreceni törvényszéken a vádlottak padjára. Szilágyi Jenő, Szilágyi Albert, Ferde Jenő, Ferenci Béla, Tina István, Varga János ellen a kir. ügyészség hatóság elleni erőszak és magánlaksértés miatt emelt vádat. Az emlitettek ugyanis 1918. nov. 2-án Bárádon maguk köré gyűjtve a forradalmi lázba esett embereket, megtámadták a csendőrségi helyiséget, benyomultak az ott talált két rendőrt lefegyverezték és aztán befeszelték magukat a csendőrségi helyiségekbe.

A törvényszék ötös tanácsa Szilágyi Jenőt és Szilágyi Albertet nyolc havi börtönre, Ferde Jenőt négy havi börtönre, Ferenci Bélát hat hónapi és két heti börtönre, Tina Istvánt, Varga Jánost fejenként hat hónapi börtönre ítélte.

Magyarország és a népszövetség.

Budapest, dec. 4.

Bécsből jelentik: A népszövetség ötödik bizottsága, tegnap este egy határozott, hogy Magyarországnak a felvétel iránti kérvényét megvizsgálás céljából az albizottsághoz utalja. Ausztriát Románia, Jugoszlávia és Csehország állásfoglalása következtében felavatták a népszövetségbe, ellenben Bulgáriát éppen az említett államok ellenzése folytán, szintén az albizottsághoz utalították.

Szomjas Gusztáv

Hajdumegye főispánja
vitézi telkeket alapít
Szabolcsmegyében

Szomjas Gusztáv földbirtokos, Hajdúvármegye főispánja a magyar földnek és kulturának nemestelkekkel küzdő harcosa, Szabolcsvármegyében vitézi telket alapít. Dr. Jármy Béla főispánnak a tegnapi napon ötvener koronát adott át vitézi telkek vásárlása céljából, azzal, hogy ha a telkek vásárlására ezt az összeget még ki kellene egészíteni, a kiadások költségeit magára vállalja.

Szomjas Gusztáv ugyanezkor nagyobb adománnyal siet olyan hadiárva és hadiözvegyek segítségére is, kiknek kisebb házhelyek kisajátítására vonatkozó törvény házhelyek szerzésére jogot biztosít de szegények s megvenni nem tudják. Házhelyek vételére a tisztalóki és eszlári hadiözvegyek és árvaik részére 20-20 ezer koronát adott.

Példás aldozatokétsége fényesen tanuskodik a mellett, hogy a vitézi telkek alapításának gondolata a magyar földbirtokos osztály lelkes viszhangjával találkozik s ez osztály mai hívek az igazi nemesség hagyományaihoz.

DOLLÁRT
és más ide en p.n.r. aranya,
ezüstöt legesleged ágában vesz
Simon György
Debrecen, Kossuth-utca 11. sz. alatt

VI. ághitű
Gyúki s filc **KALAPOK**
dívatos formákban és színekben
Frank Edénél a megyeháza mellett.

A kormányválság megoldása csütörtökre várható

Kihallgatások a kormányzónál.

Budapest, dec. 4.

Beavatott helyről azt mondják, hogy a jövőhét közepéig.

legkésőbb csütörtöki megoldást nyer a kor- mányválság.

Számítanak arra, hogy 10-15 képviselő, akik ragaszkodnak a szabad királyválasztás kérdéséhez, esetleg kilépnek a pártból.

A kormányzó szombaton fogadta báró Perényi Zsigmondot, ami politikai körökben nagy feltűnést keltett, különösen azért, mert a miniszterelnökkel együtt érkezett a palotába.

Perényi a kihallgatás után ezt mondta az újságíróknak:

— Az én személyem a politikai válsággal semmiféle összefüggésben nincs. Egészen más, minden politikától távol álló ügyben jelentem meg a kormányzó úrnál kihallgatáson és csak véletlen, hogy ugyanakkor jött a palotába a miniszterelnök ur is.

A kormányválság megoldását célzó kihallgatások ma folytatódtak. Fél 11 órakor Rakovszky István, negyed 12-kor nagyatádi Szabó István, 12-kor Rubinek Gyula, háromnegyed 1-kor Haller István, délután 4 órakor Vass József, háromnegyed 5-kor Prohászka Ottokár jelent meg a kormányzónál.

Rakovszky István háromnegyed óra

hosszát tanácskozott a kormányzóval. Utána következett nagyatádi Szabó István, aki az audencia után kijelentette az újságíróknak, hogy személyi kérdések nem kerültek szóba. Meggyőződése szerint a válság gyors lefolyású lesz.

A kormányzópart legutóbbi értekezlete és a királykérdés által összekuszált helyzet tisztázódik. Kiderült, hogy a kormányzópart nem a szabad királyválasztás joga, hanem a független nemzeti királyság mellett döntött.

A keresztény szocialisták tegnap ki nyilatkoztattak, hogy a független királyság alapján állanak, de nem tartják időszerteinek, hogy a királykérdésben a párt most érdemi döntést hozzon. Az a fel fogás is felmerült, hogy a döntés nem is a nemzetgyűlés 203 képviselőjé, hanem magát a nemzetet illeti meg. Ez az állásfoglalás tegnap este kifejeződött pontta vált nemcsak a kormányzópartban, hanem a közvéleményben is. A kormányzópart különböző árnvalatai érintkezést keresnek egymással és úgy lát szik, a volt kizsádapart jelentékeny számu képviselői és a disszidensek is osztják a keresztény szocialisták felfogását. A kormányzópart vezetősége elhatározza, hogy tekintettel a legitimista álláspontra és a szabad királyválasztás hívei között fennálló ellentétre, egyelőre nem hív össze pártértekezletet, hanem bevárja a viszonyok tisztázódását.

Ujdonások.

Csonka Magyarország — nem ország.
Egész Magyarország — meenyország.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytöplomban d. e. 9 órakor predikál dr. Baltazar Dezső püspök, d. u. 2 órakor predikál Irland Dezső s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Pálur József s. lelkész, d. e. 11 órakor predikál Mezei Béla s. lelkész, d. u. 2 órakor predikál Gábor András s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész, d. u. 2 órakor predikál Uray Sándor lelkész, Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Erdélyi Sándor s. lelkész, d. u. 2 órakor predikál Almásy Márton s. lelkész. Ispótyi templomban d. e. 9 órakor predikál Mikecz Gábor s. lelkész, d. u. 2 órakor predikál Uray Ferenc s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc vallás tanító lelkész. Vasárnapi iskolák a szokott helyeken és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségében d. u. fél 3 órakor a terdülő, fél 4 órakor a felnött tagok összejövetele. Délután 4 órakor a Kossuth-utcai templomban orgonahangverseny lesz. A róm. kath. templomban vasárnap 6 órakor hajnali mise 7, 8, háromnegyed 11 órakor hajnali mise 7, 8, háromnegyed 11 órakor nagy mise, utána szent beszéd. Délután 3 órakor litánia és szent olvasó. 4 órakor szent beszéd és a Jézus Szíve társulat ajtatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Mikló- utca 3.) vasárnap délelött 10 órakor a fő- istentiszteletet és d. u. — a villanyvilági- társra való tekintettel — 4 órakor tartandó németnyelvű istentiszteletet Jacobi R. Viktor ág. hitv. ev. lelkész végzi.

Esküvő. Szabó Péter és Ács Mariska ma délután 3 órakor tartják esküvőjüket a ref. Nagy-templomban.

**A debreceni róm. kath. fő-
gimnáziumban** a decemberi javító, pótló és teljes érettségi vizsgálatok december hó 14 és 15-én fognak lefolyni. Erre nézve a magánvizsgálatok ideje dec. 6 és 7. Az érettségi irásbeliket dec. hó 9, 10 és 11-én fogjuk megtartani. Igazgatóság.

Házasság. Folyó hó 6-án, holnap, hétfőn délután 3 órakor a róm. kath. templomban tartják esküvőjüket Bódogh László és Jost Mariál.

Orgonahangverseny.

A Debreceni Testvér Egyesület az ellenség által elfoglalt magyar területektől elűzött és hontalaná lett Debrecenbe menekültek gyermekeinek karácsonyi felszolgálására a Kossuth utcai templomban f. hó 5. napján, vasárnap d. u. 5 órai kezdettel orgonahangversenyt rendez. Jegyek Kossuth u. 75. sz. a. a lelkészi hivatalban, a délelötti órákban s 5-én d. u. 5 órától a templom előtt kaphatók 10 és 5 koronás árban. A jótékony célra tekintettel szives pártfogásába ajánljuk közönségünknek a következő műsort: 1. Orgonahangverseny, Allegro—Largo—Rondo—Ch. Rinck, előadja Hammerstädt János, a zenede igazgatója. 2. Aria, Eliasból, Mendelsóhn — Ujfaluyné Mándy Margit. 3. Beszél Balogh Kálmán, Kolozsvárról menekült tanítóképző int. tanár. 4. Enekel Varga Ferenc volt katona theologus, debreceni s. lelkész. 5. a) Largo D moll, L. o. Beethoven. b) Évszakokból I. Hajdu, előadja Hammerstädt János. 6. Arie Gondiano, Miatyánk énekeszólo Krebsz — éneklő Ujfaluyné. 7. a) Chant religiens, b) Larghetto collo solo Corelli, játssa Mándy Bertalan. 8. Toccato és fuga Sch. Bach, orgonán játssa Hamerstädt János.

Menekültek figyelmébe. Tudomásulvétel végett közlöm, hogy Budapestén a Koronaherceg utca 6. sz. alatt levő Duna bank részvénytársaság menekültek oláh lebelvégyesüi bankjegyeit hajlandó minden jutalék nélkül legjobban értékesíteni. Erdekelték közvetlenül forduljanak fent nevezett pénzintézethez. Szolga, a menekültek közül, lehetőleg fiatal, kerestetik a Vignszínházhoz, azonmala. Jelentkezni lehet dr. Márfy igazgatónál. Ertesítjük azokat a menekülteket, akik utlevelet kértek az elszakított területekre, hogy az utlevelek még nem érkeztek meg. Megérkezésük hírlapban lesz közölve. Országos Menekültügyi Hivatal Debreceni Kirendeltsége.

Eljegyzés. Kovács József földbirtokos kedves leányát, Rózsikát eljegyezte Burai Sándor.

Régi zongora és egyéb ajándékok a városi múzeumban. Helyi vonatkozású kulturtörténeti emlékgyűjteményünket érdekes és értékes tárggyal gazdagította Balogh Istvánné urnő. (Mester-u.) 16 állapotban lévő öreg zongorát ajándékozott, a melyet Debrecenben készített Veres János, a múlt század dereka táján. Veres megérdemli, hogy emléket felelevenítsük. Született Békésen. Majd a zongora gyártás főhelyén, Bécsben, zongora készítés mester-ségét tanulta. Innen került Debrecenbe a vele majdnem egy időben ált Rácska János is, a másik zongoraműves. Veres Darabos-utcán rendezett be szerény kis műhelyt, ahonnan számos helybeli és vidéki ur család látta el magát zongorával. De már az ötvenes évek elején, nem állhatván ki a versenyt a divatosabb bécsi gyártmányokkal, felhagyott új zongorák készítésével, csupán javításokkal és hangolással foglalkozott. Saját készítésű legutolsó zongorát Nadányi Karoly (1851.), Jenei József (1851.), Sebők Mária (1852.), Svetits Mátyás (1852 és ismét Nadányi Karoly (1856.) vették meg 500, 550, 850 koronáért. Veres késői öregseget érve, 1887-ben halt meg. Ma is élő leánya Veres Mária pedig édes atyjának 1851-től 1863-ig terjedő üzleti naplóját ajándékozta múzeumnak. Egyéb adományokkal is gyarapodtunk mostanában. Klein László ny. ezredes a 39. gy. ezred egyik menet zászlóaljának lépett selyem lobogóját, özv. Biok Edéné régi francia vadászpuskát, özv. Nagy Sándor né feleses üvegkancsót, Jóna István, dr. Vásáry István, Varga Béla érmeiket és pénzjegyeiket, özv. Szabó Sándorné, Plansmid Teréz urnő remekbe készült debreceni régi szép korsót, Varga Béla debr. krinolinospipát ajándékoztak, kiknek is a múzeum igazgatósága ez uton is halásan köszöni a pártfogást.

Hogyan szeretnek a nők? Sok nő életének útja kanyarodik a boldogtalanságba, mert nem tudják hogyan kell szeretniök. Ezzel az érdekes problémával foglalkozik Szalánczy József új regénye, amely a most induló „Családi Kör” című hetilapban fog megjelenni. A két kiadást ért „A boldogtalanság szony” c. regény írója ebben az újabb művében fordulatos cselekmény keretében világít be a nők szívének titkos rejtekeibe. A „Családi Kör”, amely a regényen kívül kisebb elbeszéléseket és aktuális cikkeket közöl, már készül a Debreceni Ujság nyomdájában s a közeli napokban megjelenik. A Debreceni Ujság olvasói, akik a lapkihordóknaál előre előjegyeztetik a Családi Kört, együtt fogják azt megkapni a Debreceni Ujsággal minden vasárnap reggel. A „Családi Kör” ára öt korona. Előjegyzések eszközölhetők a Debreceni Ujság kiadó-hivatalában is, Kossuth-utca 3. sz.

Csunga nők — szépek, Szép nők — szebbek

lesznek, ha a legtekélyesebb bőrápoló szerek, a valódi **Diana pudert, Diana szappant és Diana krémet** használják.

Kis doboz, illetve tégely ára K 15—
Nagy „szappan” 25—
„szappan” 30—

Teljes készlet (tartalmaz 1 nagy krémet, 1 nagy pudert, egy nagy szappant) ára K 80—
vagy (1 kis krémet, 1 kis pudert, 1 szappant) ára K 50—

A régi nők dvelt békemindőségben **MINDENŐTT KAPHATÓ!**

Gyárja: a D ana Kereskedelmi R-T.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

Kozmetikai intézetemben

Debrecen, Széchenyi-utca 16.
O nap alatt fiatalos csoda szép arc-
arcbört nyerhet minden hölgy. Eltávo-
lók minden arcból hibát, u. m. szep-
őt, m. jótót, m. tessert, pattanást,
szemőcsőt, orr- és kézvérdősegeket.
Hajszálakat arc, mell, láb és karról
övid idő alatt végleg eltávolítok.
További pudert, hajszőkítő, kebel-
ejlesztés, bámulatos eredmény. Arc-
masszázs utánpótlás bérletben kapható.

Kinevezés. A VKM. a debreceni áll. főreáliskolánál Wirker Ernő, Balzer György, Ignácz Ernő, dr. Zalai János, dr. Zivuska Jenő és Kerékgyártó Jenő tanárokat a VII. betéti osztályba, Kollwenz Rezső és Kronstein Béla tanárokat a VIII. évfolyamos osztályba kinevezte 1919. éan. 1-től kezdődő hatállyal.

Házasságkötések. Az elmúlt két folyamán a helybeli állami anyakönyvvezető előtt házasságot kötöttek: Mezei Imre ref. tényleges katona Varga Lidiával ref., Faragó János ref. hentes- és mészáros Jándi Máriával ref., Varga Miklós ref. tanító Torma Iona Erzsébettel ref., Kozacseh Géza r. kath. művezető Jung Teréziával r. kath., Fazekas István ref. bádógos s. Gönczi Eszterrel ref., Ujj Mihály ref. földész Váci Lidiával ref., Orbán Sándor r. kath. tényleges tiszthelyettes Horváth Margittal r. kath., Lakatos Ambrus László ref. művezető T. Kiss Zsuzsánnával ref., Kovács Mihály ref. földész Pásti Zsuzsánnával ref., Egri Ádám r. kath. telekkönyvvezető Kincsesi Margittal r. kath., Petruska János r. kath. földbérlet Sárándi Eszterrel r. kath., Papp Bálint ref. földm. napsz. Tolvaj Erzsébettel ref., Gyenge János földm. napsz. Kiss Juliánnával ref., Szilágyi Antal ref. cipés s. Baumgartner Irénellel ref., Német Lajos r. kath. főpénbér Neumayer Róza Máriával r. kath., Feldmann Izidor (Imre) izr. posztó keresk. Klein Margittal izr., Görbe Sándor ref. áll. rendőr Balogh Máriával ref., Nagy István gazdálkodó Gyöngyösi Máriával ref., Ferenczy Béla r. kath. kéményseprő s. Varga Zsófiával ref., Szabó Imre ref. föld. Tóth Zsófiával ref., Szabó Péter ref. nyomdász Ács Máriával ref., Tóth András ref. földm. Karsai Máriával ref., Posta István ref. gazdálkodó Kosina Zsuzsánnával r. kath., Sujánszky István r. kath. műv. állomás felügyelő László Katalin Margittal ref., Lupuleszku Miklós g. kel. tényleges őrmester Hujdu Juliánnával ref., Szentpéteri Sándor ref. kárpitos mester Szász Eszterrel ref., Faragó László ref. tényleges katona Szabó Juliánnával ref., Korbuly József r. kath. kádár segéd Kozma Máriával ref., Szabó János ref. lakatos s. Kira Máriával ref.

Szabadelőadás a városháza kistanácsstermében. Dr. Varga Lajos ur a Keresztény Nemzeti Liga és a Baross Szövetség rendezésében f. hó 8-án, szerdán d. u. 6 órai kezdettel a városháza kistanácsstermében a magyarországi földgazdálkodásokról s a földgazd. nagy ipari jelentőségéről tart értekezést. E díjtalan előadásra ez utdn hívja meg a közönséget a két szövetség elnöksége.

Polgár Bálint meghalt. Polgár Bálint földbírtokos, városi bizottsági tag, református presbyter meghalt. Halálának híre széles körben kelt ószinte részvétet. Gyászborult családja a következő jelenlést adta ki a gyászestéről: Mélyszéges fájdalommal porig sújtvá. Isten bölcs akaratán meggyógyodva tudatjuk felejthetetlen drága férjem, szeretett édes atyánk, apósnk, nagypápnk, testvérem, sógorunk, unokadóm, nagybátyánk, násznok és jó rokonunk **polgár Polgár Bálint** földbírtokos, törvényhatósági bizottsági tag, református presbyter stb. fáradszaktalan, tevékeny életének 63-ik, példásan boldog házasságának 40. évében, keresztényi türelemmel viselt súlyos betegsége után f. hó 3-án bekövetkezett elhunytát. Üdvözült halottunk földi részét f. hó 5-én, vasárnap délután fél 3 órakor fogjuk Nap-utca 6. számú házunktól, a Kossuth-utcai templomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Nyugodjék békében! Emlékét szívünkbe zárva megőrizzük! Bánatos özvegye: öz. Polgár Balintné Kálmán Julianna. Gyermekai: István, Miklós nejjével Kertész Erzsikével, Juliska férjével Kiss Bálinttal, Erzsike férjével Polgár Andrásal. Unokái: Polgár Bőske, Magdi és Miklós, Polgár Ica. Testvére: József nejjével Kiss Máriával és gyermekeik. Nagynénje: Polgár Julianna férjével Szakácsi Jánossal és gyermekeik. Násznok öz. Kiss Balintné, polgár Kertész Imre és neje. Unokadómjai, húgai, valamint közeli és távoli rokonaink nevében is. Dankó tem. vall. Kossuth-u. 6.

A görög trón.

Páris, dec. 4. December 5-én kezdődik Görögországban a népszavazás, amely azt fogja eldönteni, visszahívják-e Konstantin királyt a trónra vagy nem.

Munkásnők felvétetnek

a Falk-féle kefégyárban Miklós-utca végén.

Napszámosokat felvesznek.

Egyetem építkezésnél (Nagyerdőn)

Cséplőgépek,

lokomobilok és minden fajta mezőgazdasági gépek és eszközök javításával foglalkozik a

Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár részvénytársaság.

Jó forgalmu vendéglőt, kávéházat vagy éttermet azonnali átvételre keres

Általános keresztyén házaspár bérbe vagy percentre és esetleg nagyobb kőcúval. Címét a kiadóba kérék.

Nagy jövedelmű

fűrésztelap kibővítéséhez és tűzfatelep felállításához keresztyén tőkepenzes társat vagy finanszírozót keresek 200-250,000 koronáig.

Cím: a kiadóhivatalban.

Autogén hegesztés, VERTESY testvérek
automotorok és mindenféle gazdasági gépek javítása. Debrecen, Hatvan-u. 53.
Golyós csapágyak. Gazdasági gépkatrészek nagy raktára.

A tényüzési forg. adó
alá eső tárgyak meherítő özása és **BEJELENTŐ LAPJA**

kapható minden papir és könyvkereskedésben. — Ára 3 korona.

Házi áldás
minden családban a valódi

DIANA-
söborstest.

Kis üveg ára 18.— korona.
Közép " " 48.— "
Nagy " " 96.— "
Mindenütt kapható!
Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T. Budapest, V. Néder-utca 30.

OLVASSA EL A "VILLÁM"
mai vasárnapi számát.

Kereskedelmi, Iparvállalathoz

vagy árúgyűnkési irodához társulna, vezetését átvenné vagy utóbbi megvenné agilis, szakképzett volt kereskedő.

Cím a kiadóhivatalban.

Aranyért újra!

100-120 K-ig

Brillians, ezüst, hamis fogakért magas napi árat fizetek.

Benedikt Jenő ékszerész,

Verbózi-utca 2. sz. (Parkema-a.)

Könyvtárát ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal **ANTALFY könyvkereskedőhöz,** Szent-Anna és Varga-utca sarok.

Knotty Kovácsné

Kossuth-utca 45.

szabászati és varró iskolájában

a beiratkozás délelőtt 9-12-ig, délután 3-tól 6-ig eszközöltenek.

BUTOROK

1 kisebbszertű ebédli kredenc márvánnyal,
1 kihuzós ebédli asztal,
6 darab szék,
1 márványos álló tükör,
1 szép nagy plüsch divány jökárban eladók.

Piac-utca 4., udvari lakás.

Játékbabakiallítás rendez az evang. Filleregylet által szervezett tanfolyam az eddigi készítményekből a Miklós napja alkalmából. A tárgyak eladók. A kiállítás a női kereskedelmi iskolában lesz s díjtalanul megtekinthető vasárnap, dec. 6-én 11-1 és 4-7 óráig. E tanfolyammal a Filleregylet állandó keresethez akarja juttatni tagjait, egyúttal a külföldi ipart ezen a téren is nélkülözhetővé akarja tenni.

Elítelt árdragítók. A helygymnáziumi igazgató által rendelt bírói ítéletet küldött vissza harmad foku döntéssel s így azok jogerősek. Stern Sámuelné cernálancolás miatt 500 K pénzbüntetésre vagy 26 napi fogházra, Rácz Lajosné kacsadrágításért 150 K pénzbüntetésre ítélték. Grósz Sámuel gyertya drágításért 300 K, Rosenbergné Béné fegyver be nem jelentés miatt 250 K-ra ítélték.

A ref. főgimnázium ifjúsági segély egyesületéhez újabb a következők közt ke 100 K-nál nagyobb adományokat vagy alapítványokat: Kontsek Kornél 1000, Kontsek Géza 1000, Ekl József 1000, Kardos László 150, Alföldi takarékpénztár 400, Magyar Általános Hitelbank főigazgatója, Andrich Vilmos 400, István-malom 1000, Hegedűs és Sándor 500, Létay Lajos 1000 ugyanott Létay Lajos ur után 10000 K-t kapott az egyesület a következő intézetektől: Általános Forgalmi Bank 3000, Debreceni Faipar 2000, Eledsi mészégető 2000, Magyar Szabad. Patkógyár 1000, Hungaria hengermalom 1000, Karcagi Cserép- és Téglaipar 500, Bankgyűlés 800, Általános Hitelszövetkezet 200 K. Az 50 és 100 K-t fizető alapító tagok száma 27-re emelkedett. Az első segélyosztás is megtörtént amikor 8800 K segélyt utalt ki az egyesület a szegény tanulóknak számára. Ez a létszám nagy összeg azonban a szükséghez képest elenyésző csekélység most, amikor egy-egy pár cipő vagy öltözet ruha már ezrek emészt fel. Ezért kéri az elnökség a nagy közönség további fokozatos támogatását.

Esztergomban elfogott debreceni tolvajok. Az esztergomi államrendőrség tudatta a rendőrséggel, hogy letartóztatta Szójer Katica, Kugler Árpádné, Kugler Margit és Ungár Krisztina tolvajnőket, akik bevallották, hogy debreceni üzletekben ruhapolást követtek el. A rendőrség felhívja károsultakat, hogy jelentkezzenek Roncsik Jenő kapitánynál!

Szentolvajok. A máv. futóház szemé az utóbbi időben állandóan dézsmáltak. A futóház vezetője panaszt tett a rendőrségen, amely megindította a nyomozást és több fut rajtaceptek a személopáson. Előállították őket. Az eljárás folyamatban van ellenük.

Ifju Schaff János táncintézetében a Róyalban az új tanfolyam e hó 6-án, hétfőn fog megkezdődni. Gazdálkodó ifjak részére d. u. 5-7 óráig, iparos és kereskedő ifjak részére 8-10 óráig. Minden vasárnap este 6 órai kezdettel nagy táncestély.

Move közlemény. A gazd. ügyosztályban f. hó 6-tól kezdve a következő árak kaphatók: Férfi szövet (gyapju) 140 cm. széles, 610 K. Női szövet (gyapju) 140 cm. széles, 500 K. Kabát, fekete posztó, 140 cm. széles, 825 K. Női harisnya 180 K. Férfi harisnya, selyem fior, 240 K. Férfi rókni 55 K. Serge bélés 295 K. I. o. gyapju szövet férfi ruhára 680 K. Köpper (angol) 160 cm. 280 K. Satin, 90 cm. 185 K. Sifon, 80 cm. 120 K. Angol madapolán, 80 cm. 120 K. Barchet, 133 cm. 205 K. Gyermekeharisnya 7, 8, 9, 10 és 11-es nagyság 115, 120, 125, 130 és 135 K. árban. Mettler cérna, 500 yardos 38 K. Move fonal 6 K. „Előre” cérna fércelésre 5-60 K. Kötő pamut, szines, 8 K. 1 liter Move tearum 150 K, fél liter 80 K. Egy csomag tea, 17 dkg, 45 K. Héttized liter cognac 120 K.

Szenzációs fényképnagyítások Liener és Berzékínél.

Lopások Debrecenben. Glant Kálmán, Honvéd temető utca 45. sz. alatti lakos kamaráját péntek éjjel feltörték s onnan 3000 K értékű lakatos-szerszámot elloptak Weisz Dávid, Péterfia utca 61. sz. alatti lakosnak az előszobájából loptak el 1000 K értékű szőnyeget. A rendőrség megindította a nyomozást.

„Nyukosz” közlemény. Értesítem a Nyukosz t. tagjait, hogy a katonai körlet-parancsnokság hadbiztonsága azon tagok számára, akik fa és szénre előjegyeztek, a katonai beszerzési csoportnál átvehető egy kilogramm cukrot 85 koronás árban utaltatott ki. A cukor a titkári irodában kiállított és átveendő utalvány alapján adatik ki. A cukor fizetéséig nevezett csoportnál történik. Elnökség.

A villamostelep igazgatójának ügye. A románok kivonulása után Debreceni Jenő, a városi közvilágítási vállalat igazgatója ellen büntügyi nyomozás indított. Ennek következtében a főispán felfüggesztette állásától az igazgatót, aki felebezt a belügyminiszterhez. A miniszter megengedte neki az állásában maradását. Debreceni Jenő azonban nem tér vissza állásába, míg a büntügyi vizsgálat befejezéséig nem nyer s ő tisztázva nem lesz a gyanúsított bűncselekményeket illetően. Mint értesülünk, a vizsgálat befejezését nyert s most kerülnek az iratok a vizsgálóbírótól az ügyészhez.

A városi nyugdíjasok vasuti jegye. A polgármester felhívja mindazon városi nyugdíjas tisztviselőket és tisztviselőket, hogy a kedvezményes áru vasuti jegy váltására jogosító igazolványuknak az 1921. évre beendő meghosszabbítása iránt a magyar államvasutak helybeli üzletvezetőihez címzett kérvényeiket az igazgatási záradék reávezetése végett hozzám még e hó folyamán terjesszék be. Eddig használt arképes igazolványokat magukkal kell vinniük kedvezményes áru vasuti menetjegy váltására jogosító igazolványok használatára 1921. január hó 1-től kezdődőleg a nyugdíjas városi hivatalozók és ezek családtagjai is igényjogosultsággal bírnak.

A magyarországi repülőgépjáratok. A kereskedelemügyi miniszteriumokban most dolgoznak azon, hogy Magyarországot beiktassák a nemzetközi légi forgalomba. A Páris—Konstantinápoly között levő nemzetközi kereskedelmi személy- és postaforgalomba való bekapcsolódás talán már januárra meglesz. Magyarországnak a légi forgalomba való bekapcsolásával csatlakozást lehet létesíteni Berlin—Amsterdam—Kopenhága s London—Amsterdam—Brüsszel közt.

Debrecen menyasszonyai és vőlegényei. Kihirdetésre jelentkeztek az anyakönyvi hivatalnál: Erdői József és T. Kiss Zsuzsanna, Pásti István és Erdős Erzsébet, Kovács István és Szobonya Júlia, Miskolci József és Tarcsai Róza, Cseke Sándor és Györfi Sára, Filöp Péter és Sipos Mária, Erdős László és Pásti Margit, Barna István és Szilágyi Aranka, Cseke József és Kovács Juliánna, Katona János és Hammerich Ilona, Vass Sándor és Mándi Teréz, Vedres Lajos és Horváth Juliánna, Gergely József és Fekete Mária, Pável Ferenc és Grosz Lina, Szabó László és Török Borbála, Weiszhaus Simon és Klein Etelka, Lovas Dániel és Szabó Irán, Markovics József és Kristóf Mária, Csukás Sándor és Kristóf Juliánna, Györfői Sándor és Budai Ilona, Gelléri Sándor és Budai Mária, Kardos Sándor és Folt Erzsébet, Magyarai Ferenc és Berecki Rozália, Vida József és Takács Juliánna, Kukli Sándor és Pintyo Erzsébet, Tolvaj Ferenc és Keserü Eszter, Csuzi Gábor és Pénez Margit, Bernát Ferenc és Nagy Róza.

Érdekes gyermekjáték. Pogonyi Nándor dr. királyi főügyész-helyettes, amennyire körülhatárolt, mint üldözője a bűnösök világának, mint magánember épp annyira barátja a kulturának és a — gyermekvilágnak. A főügyész-helyettes egy olyan játékhoz öntözsekréngt talált fel,

amelyet minden kis gyermek gipszből vagy más könnyen merevedő anyagból tetszése szerint emeletes házacskákat, egész utcákat, sőt városkákat állíthat elő. Az új játék nemcsak szórakoztatja a gyermekeket, hanem fejleszti a kombináló képességüket.

Robinson szigete. Defoe örökségű könyve, gyermekéveink emléke jut eszünkbe, amikor olvassuk, hogy a Délatlanti Óceánban egy kis szigeten európai telepesek, gyermekek és gondozók élnek a világtól elzárva Robinson módjára. Tristan de Cunha a kis, magányos sziget neve és lakóinak száma száztizennyolc. A Times-ben olvassuk, hogy a modern Robinson-szigetről egy arra tévedt hajó legutóbb 1920 augusztus 14-ről keltezt levelet hozott Londonba. A levélből a következőket emeljük ki:

„Hajó csak nagy ritkán téved erre. Ebben az egész esztendőben csak egy hajó járt erre mifelénk. Nehéz sorsnak látszik a világtól így elszigetelve élni, de nekünk is a nagy Isten viseli gondunkat és megsegít minket egyik napról a másikra, áldást hoz a kezeink munkájára. Talán egy szép napon egy pap is jut el majd közeink s itt marad. Szeles, nyirkos telünk volt, de a marha-állományunkból semmi sem pusztult el. Boldogok voltunk, amikor a hajó népétől hallottuk, hogy a borzasztó háboru véget ért. Nagy öröm volt, amikor a hajó hazulról leveleket és kedves adományokat hozott nekünk. A legközelebbi postával talán egy kis teát küldenek nekünk, mert itt a szigeten bizony semmit se kaphatunk. Reméljük, hogy nemsokára újra jön felénk egy hajó. Az lesz ám újra a boldog nap!”

... Akárcsak Robinson naplója.

Az exploziós motor kezelői tanfolyamra minden nap 3—4-ig lehet beiratkozni a fémipari szakiskolában, az igazgatói irodában. Igazgató.

Bakoss Tibor festőművész kiállítása. Bakoss Tibor festőművész e hó 5-én, azaz vasárnap d. e. 11 órakor nyitja meg karácsonyi kiállítását, amelyen régebbi művein kívül az évi munkásságának eredményét is bemutatja. A tárlat megtekinthető naponként a déli órákban (11—1-ig) a művész otthonában, Thaly Kálmán-u. 11. sz. alatt.

A Debrecenbe tartózkodó nyugdíjasok drágasági havi segélyét a m. kir. igazságügyi miniszter ur folyó évi november hó 18-án 16975/1920. I. M. E. számú rendeletével utalványozta. Az utalványozott összeg a kir. törvényszéki palota I. emelet 66. számú szobájában a hivatalos órák alatt megtehető. Kesserrü Lajos törvényszéki elnök.

Akar ön-gyönyörű fényképfelvételeit? Menjen Liener és Berzékli műtermébe, Csapó-utca 1. sz. alá.

Gazdászok figyelmébe. Cserhátnövénytermelésre jögyeztessé elő magát Antalfyánál, e hóban megjelenik.

Bélelt bőr, krímes, trikó és kötött keztyük, fésűk, illatszerek, friss gummi-áruk, harisnya és fűszeklitartók, nadragtatók érkeztek Vitáriusnál, Piac-utca 16.

Dávidházy Kálmán
könyvkötésszet és dobozgyár r. t.
Debrecen, Fűvészkert-utca 9. sz.

Készít könyvkötéseket mindenféle kivitelben. Tárcaikat és bő dobozokat a bőrölt és selyemből. Gyógyszerészeti és kereskedelmi dobozokat, konfetti és mindenféle papírrát

Hirdetmény. Adatik tuttra a tőcö közönségnek, hogy ma, vasárnap mán árujják az újságok a Bugyi Sándor képes kalandáriumát az 1921 bűnös esztendőre. Ara 15 korona, megj nem is piz írte, mer valami fájis mulacóságos nap-tár. Tessenek belőis parancsolni, mer aki vesz, annak lesz.

Karácsonyi újdonságok fényképfelvételekben Liener és Berzékli, Csapó utca 1. szám.

Dr. Hahn Aladár gyermekmenhelyi orvos csecsemő és gyermekgyógyász lakását Hatvan-utca 1. püspöki palotába helyezte. Bejárat középső kapun. Telefon 461.

Állandóan kellemesen fűtve van Liener és Berzékli fényképezési műterme, Csapó-utca 1.

Intelligens leány házakhoz ajánkozik varrni, vidékre is kimegyek, Szent Anna-utca 6., üzlethelyiség.

A Városi Képtár (Fűvészkert utca 2), mely vasárnaponként d. e. 9—12-ig van nyitva, a megnyitási évben 6306 egyén tekintete meg. A látogatás díjtalan, tárgymutató 20 fillér.

Vasárnap délután fél 4 órai kezdettel táncol egybekötött kabaré délután lesz a Munkás Otthonban. A délután fénypontja Lengyel Rózsika, a városunkban oly hamar kedvelté lett kis hegedűművész nő fellépte és Pálfy József konferálása lesz. Belépti-díj 3 korona, a vigalmi adóval együtt. A terem fűtve lesz.

A Margit-fürdő állandóan nyitva.

Ma ismét friss rizkásás házi-hurka kapható Csigénél. Vendéglősöknek árengedmény. Battyányi-u. 6.

Kincses kalandárium Mikszát almanach előjegyzési és könyvnapotárak nagyválasztékban kaphatók Antalfy könyvkereskedésében. Szent Anna és Varga-utca sarok.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Hóra kézimunka-üzlet, (fehérnemű javítóval).

Mikszáth Aimanach és Kincses nap-tár kapható Antalfyánál.

Fancsovits nővérek tánciskolájában új kezdő és haladó kolon nyílik 9-én fűtött teremben. Beiratkozni Bathány 10

Műtárgy-árverés.

A „Napsugár” műtárgy-árverésének folytatása ma délután 3 órakor, Piac u. 10. I. Az érdeklődés igen nagy.

Színház.
Heti műsor.
Csokonai-színház.

Vasárnap délután: Paraszthűség, Than Gyula énekes és táncos színműve.
Vasárnap este: Ocskay brigádéros, színmű.

Színházi est a vagonlakók javára

Debreceni urnók és urak a színpadon.

Rászokadt szegény Csokonai-Magyarországra a zimankós tél. Ilyen szomorú tele talán még sosem volt a magyarnak,

Parlament Borspincészet
Budapest VI., Vilmos császár ut 25 — Interurban Telefon 103-31.
Minőségességi palackborok előrendű minőségben. —
Vásárlásukat Debrecen és vidékén részér **Deutscha Németker.** ügynökség Piac-utca 88. sz.

mint ez. De mégis a legkeservesebb a sorsa az erőszakkal elszakított magyar földről elűldözött testvéreink sorsa. Éppen ezért csak a legnagyobb dicséret illeti azokat, akik most fáradhatatlan buzgalommal fáradoznak annak a két színházi estének a megrendezésén, amely december 13-án és 14-én este lesz a Csokonai színházban a vagonlakók javára.

Az előadások mindkét napon este 6 órakor kezdődnek. A regézi kis harang c. történelmi színművet adják elő, amelynek keretében be vannak illesztve a leghíresebb magyar táncok. A magyar körtáncot husz pár táncolja. Debreceni úri társadalmának leányai és ifjai. A leányok: Szomjas Gizike, Ébner Adriene, Jóna Pityu, Rostás Edit, Jóna Buli, Dömötör Gitta, Hegedűs Iolke, Dömötör Böske, Tóth Andrea, Kontsek Irénke, Nagy Gabi, Körösi Ida, Öry Böske, Madgyaszay Pityu, Szele Guni, Váradi Gizike, Wilhelms Nóra, Szomjas Edit, Dömötör Klárka.

Ugy a leányok, mint az ifjak, pompázatos magyar diszruhát fognak viselni. Képnek is gyönyörű lesz a husz pár magyar diszruhás táncos. Lesz három előkép, amelyek dr. Szilágyi Béla irrendenta szellemű előadását illusztrálják.

A rendezőség élén Mikecz Gábor vezeti a munkát. Agilis segítőtársa Dömötör Kálmán városi tisztviselő. A jótékony előadások védnökei Hegedűs Pál tábornagy, körletparancsnok, Hubert Ottó, Debrecen város főispánja és Szomjas Gusztáv, Hajdunegye főispánja.

Az előadásokon Magyarai Imre zenekara működik közre. Jegyek előre váltathatók a Bódogh-cukrászdában naponta délután 5 órától 7-ig. Az előadásra azonban már a páholy-jegyek elfogytak. E is bizonyítja, hogy Debrecen társadalm nagy megértéssel fogadta a vagonlakók segítségére szolgáló előadásokat.

Vasárnap délután a Csokonai színházban. Nagy érdeklődést mutat a közönség a Csokonai színház vasárnap délutáni előadására iránt, amikor is tudvalevőleg Than Gyulának a sok sikert elért „Paraszthűség” című népszínművét játsszák. Ahányszor még ez a dalos, táncos népszínmű színre került, mindig előre elkapkodták a jegyeket. Természetesen a kedvelt népszínmű vasárnap délutáni előadásán is az összes táncokkal kerül színre, éppen olyan gondos előadásban, mint estenként. A „Paraszthűség” vasárnap délutáni előadásának egyik érdekessége lesz, hogy a darab hatalmas szerepét, Csillag Mírhát most Kónya Gizi, a társulat drámai új hősnője fogja játszani.

A Debreceni Hét Színházi Ujság főlárusítói: Aczél könyvkereskedés, Kossuth utca sarkán levő új közvilágítás, Kónya trafik. Ezen kívül minden jobb trafikban kapható. Kérje mindenütt! Szenzáció az új szám!!

A „Dinamit”-ot kétszer adják a mai vasárnapon a Vigaszínházban délután, 3 és este 7 órai kezdettel. A lebilincselően érdekfeszítő dráma főszerepét Vizvári Mariska, a budapesti Nemzeti Színház kiváló művésznője játssza.

A Paraszthűség népszínmű megjelent nyomtatásban és kötetenként 6 koronáért kapható a Debreceni Ujság kiadóhivatalában.

A Csokonai színház jelentése. A szombatra hirdetett gyermekelőadást 11-én tartja meg a Csokonai színház. Vasárnap este a Csokonai színházban „Ocskay brigádéros” adják Kardoss Géza igazgató felléptével. Délután Than Gyula remek népszínműve „Paraszthűség” van műsoron. 6-án, hétfőn A. berlethen a szezon slager operettje a

„Debrecenbe kéne menni“. Bodán-
nal, Rác Adával, Szalmával,
Szigéivel és Nádossyval. Kedden,
7-én B. bérletben Kardoss Géza
játssza az „Ocskay brigadéros“ a
Csokonai színházban.

Nick Winter, a világhírű film-
művész személyes fellépése kedden
és szerdán 1. hó 7 és 8-án lesz a
Vigszínházban.

A ma délutáni előadás a Csokonai-színházban

Ma, vasárnap délután 3 órai kezdettel
az alábbi nagyszíri sorrend tölti be az
évezetesnek ígérkező színházi délutánt.

Magyar ábránd. Barna J. klasszikus
művésze. Játssza a katonazenekar. Utána:

PARASZTHUSÉG.

Népszínmű 3 felvonásban. Dalokkal, táncok-
kal. Írta: Than Gyula. Zenéjét szerzelte
Bihary Zoltán. Rendező Petrik József.

SZEREPLŐK:

Bodrog Balint, gazda... László Gyula
Estűke, leánya... Bodán Margit
Bokorné Márta... Farkas Ida
Pista, fia... Szalma Sándor
Balázs Barnabás, bíró... Mátyás Jenő
Bókus Soma, tanító... Erdélyi Kálmán
Orbán Tamás, gazda... Csolnaky Gyula
Plehanos... Pintér Dezső
Fütyöri Gabi, mindenes... Helgay Andor
Bekes Zsuzsa gazdasszony... Egyed Lenke
Serte Sanyi, köcsöslégyény... Vadász Ferenc
Csitri Klári... Korranyé
Fuss Kati... Almásy Zsuzsa
Acsi Krágyu, cigányprímás... Kolozsav Albert
Nep. történet egy alföldi faluban, napjainkban

A népszínműben előforduló táncok:
Lakodalmas, táncolja a karszemélyzet.
A kerek tánc.
Magyar szóló, táncolja: Kiszter Irén.
A katonazenekar a Paraszthúség előadásán
a következő hangverseny darabokat játssza:
Az első felvonás után: Rézletek a Csár-
das balettéből.
A második felvonás után: Kuruc dalok

Eladó Püspök adományán, a vas-
árnap délután 10 perc, a
községtől 15 percre
37 és 1/2 kat. hold
egy tagban fekvő
prima szántóföld
mely kertgazdaságnak is könnyen be-
rendezhető. Épület nincsen. Érkezni
dr. Nagyliván ügyvéd
irodájában, Debrecen, Szent-Anna-u. 8.

Gazdaság.

Mezőgazdák figyelmébe! A ható-
sági munkaközvetítő megbízásból a mező-
gazdasági munkaközvetítő felhívja, mind-
azon mezőgazdákat, kiknek bármilyen
mezőgazdasági munkára szükségük van,
ezen igényüket sürgősen jelentésük be a
hatósági munkaközvetítőnél, Miklós-u. 23.
sz. alatt, hogy munkakeresetüket kellő-
képpen és idejében ki lehessen tudni.

Mezőgazdasági munkások figyelmébe! A hatósági munkaközvetítő meg-
bízásból mezőgazdasági munkaközvetítő fel-
hívja mindazon mezőgazdasági munkásokat,
kik jelenleg hely nélkül vannak vagy hely-
lyüket megváltoztatni akarják, saját érde-
kükben sürgősen jelentkezzenek a Hatósági
Munkaközvetítőnél (Miklós-u. 23.), hogy a
részükre megfelelő alkalmazást idejében ki-
biztosítani tudjuk.

A keleti marhavész behurcolása ellen. Nagyliván Szabó István földművelés-
ügyi miniszter egy újabb rendeletében fel-
hívta a vármegyék alispánjait és a városok
polgármestereit, hogy az utóbbi időben ve-
szélyesen terjedő keleti marhavész be-
hurcolása ellen hatáskörükben mindent
tegyenek meg. Elrendelte, hogy a hatósági
állatorvosokat utasítsák a marhaállomány
állandó figyelmeztetésére, hogy állataikra kü-
lönös gondot fordítsanak. Az állatokat tisztán
és jól kell tartani.

A gabonafelisleg beszállítása. Vass József közlekedési miniszter tár-
trabban felhívta a törvényhatóságokat a ga-
bonafelisleg beszállítására és beszállítá-
sára vonatkozó intézkedések megtételére. A

távirati rendelet értelmében a termelő a
beszállítandó gabona után jutalmat csak
akkor kap, ha a termelő átvételre bejelenti
az adógabona utáni feleslegét. B bejelen-
tett feleslegtől függ, hogy a törvényhatóság
területén az összes termelők elszámoltatá-
sát el kell-e rendelnie a miniszternek. A
törvényhatóságok a bejelentésekről készí-
tett kimutatást december 5-én ajánlott le-
veleiben küldik az illetékes közfelügyelő-
rendelőséghez és egyúttal az adógabonán
felül felajánlott gabonamennyiséget egy
összegeben a kirendeltséggel közlik. A gazda-
közönség magatartásától függ tehát a kény-
szerű intézkedések elrendelésének szükség-
essége.

**Állatorvosi és feldolgozó szak-
csoport ülése.** A mezőgazdák Hitelesző-
vezetőségének állatorvosi és feldolgozó
szakcsoportja november 5-én vasárnap dél-
előtti 11 órakor a Gazdakörben gyűlést tart.
Felhívjuk az érdekelteket, hogy az ügy
fontosságára való tekintettel a gyűlésen je-
ljenjenek meg.

Uj üzlet!

Van szerencsém a nagyérdemű
közönség tudomására hozni, hogy
Kékes utca 3. sz. alatti,
közvetlen Kossuth szál-
loda mellett, fűszer-,
élelmiszer- és csemege
üzletet nyitottam. ::
Friss élelmiszer állandóan kapható.
Szíves partifogást kérve tisztelettel

KÁLNAY ANDRÁS

2444. h. e.
1920.

Árverési hirdetés

A debreceni kir. írásbíróság
1920. Pk. I. 3491/5. számú
megbízása folytán Debreczen-
ben 1920. április hó 4 napján
elhalt Borosnyay Staffel Kata-
lin hagyatékához tartozó ingó-
ságok u. m. butorok, ruha és
fehérneműek, közötté szürke
ezüst róka boa, hosszú szőrme
kabát, teljes baba kelengye,
háztartási cikkek a leltárbiz-
tosít hivatalban (Deák Ferenc-
utca 9.) f. 1920. évi decem-
ber hó 13-án és következő
napján minden or. délelőtti
9 órakor kezdetét veendő
nyilvános árverésen a leg több-
bet ígérőnek készpénz és vé-
teli illeték fizetés mellett fog-
nak eladni.
Debrecen, 1920. nov. 11.
Tóth Imre,
I. bír. biztos.

Wacha Róbert
tanácsadó, vagy író és gépművelő.
Debrecen, Simonffy-utca 55. sz.

Fest szövetek,
képek, papírok,
pokröccs,
öltöny, és nőruhát
felelősség mellett,
fekete, kék, barna
o színre. o
Festés és tisztításra beadó tárgyak
biztosítva v. n. k. Alapítvány: 1910.

Eladó
vadonat új, olajos tengelyű, finom
zárt hintó.
TELEKI-UTCA 35. SZ.

KOKSZOT fűtési és ipari célokra
szállított waggontelepekbe
szállítási igazolvánnyal
DUNA-RAJNA KERES-
KEDELMI R-T. tüzelő-
anyag osztálya, Budapest, Papnöve-
utca 8. Telefon 240 Sörgőncim Dinec

Eladó ház!

Róter-utca 2. sz. alatt hatalmas, modern
épület, vendéglői helyiséggel. All pedig
egy sőtésből, három vendégszobából, hat
rendbéli lakásból, villanyvilágítással. Ven-
dégülőknek különösen alkalmas. Hozzá-
jártozt 340 négyszögöl terület. Érkezni
lehet **DR. DEBRECENYI BARNÁ**
ügyvédnél a debreceni első takarékpénztár
egyesület hivatalánál. Piac-u. 22. I. em.

Astra Filmgyár és filmkölesztő
Részv. Társ.
RUHA- ÉS JELMEZŐKÖLCSÖNZŐ OSZTÁLYA
megnyit. — Minden elképzelhető jel-
mez és ruha 17.000 drb. Szini és mű-
kedvelői előadásokhoz, szüreti mulatsá-
gok, arasz- és jelmez-estélyek, bazársá-
gok, ünnepélyek, díszbandériumok és egyéb
ünnepélyek alkalmára a legutányosabb
kölsöndíjért kaphatók. Egyesületek, in-
tézetek, jótékony intézmények kedvez-
ményben részesülnek. Rákóczi korabeli
jelmezek. Dismagyar ruhák stb. stb.
a legfinnyesebb kivitelben.
Iroda: Budapest, IV. Deák Ferenc
utca 15. (félelelet) Telefon 79—03.

Eladó ház

460 négyszögöl telkekkel, amely
hizlalónak vagy gazdálkodók-
nak nagyon alkalmas. Van rajta
egy szoba, konyha, egy kúton
szoba, nagy istálló, sertés ólak,
baromfi ól, egy nagy deszkassin,
pince, jövizű kut, azonnal el-
foglalható szoba.

Önmeg tudható a kiadóhivatalban

**Cipőkereskedők, szövetkezetek-
és gazdaságuknak**
szíves figyelmébe ajánlom, mind-
nemű bel- és kül-
öldi cipőruhákat,
valamint in un ká s-
bakkancsot!
Ocsó árak!
Áruszállítás utánvét mellett történik
Davidovits és Társai
cipőnagyereskedők
Budapest, VI. Király u. 16. II. udva

**„Vidoni“ szalámigyár
üzemét felvette!**
Szalámiaak való sertésbűst, élő és levágott sertéseket kis- és nagy mennyi-
ségben legmagasabb napi ártól megveszem.
Vidoni Testvérek és Zárta szalámigyára. Telefon 354

DEBRECENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR
Alakult 1846-ban.
Érdeklőzőségeken a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesülettel
Alaptőke 9 millió korona. Tartalékalapja 4 millió
803 ezer korona. Betétállománya 41 millió korona.
Elfogad betéteket takarékkönyvecs-
kékre és csekk számlára. Leszámítól
váltókat. Közönséges, valamint tör-
lesztéses jelzőlogkölsönöket nyujt
földbirtokra és házakra. Értékpapi-
rokat vásárol és elad. Kölsöndöket
nyujt értékpapírokra. Elfogad érté-
keket megőrzésre a pánccszobájában
(safe deposit), bérbe ad rekeszeket.
Ezenkívül foglalkozik a takarékpénztári és
bankügyletek minden ágazatával.

Orbanol
kéz- és arcápoló
**puder
szappan**
Ecs Usines Sphinx készítménye.
Mindenütt
kapható!

1920. El. 102. Hirdetmény

A debreceni kir. törvényszék
elnöke ezennel közhírré teszi,
hogy a debreceni kir. ítélőtábla
elnöke folyó évi november hó
19-én, 1920. El. XXX. R. 10.
szám alatt kelt rendeletével a
13300—1912. I. M. számú ren-
deltet értelmében a debreceni
törvényszékre nézve a selejte-
zést elrendelte. Selejtezés alá
kerülnek az 1874. évi június
hó 1-től 1888. évi december
hó 31-ig keltezett polgári pe-
res és perenkívüli, végrehajtási,
hagyatéki, csőd, váltó, fejelemi
és büntető ügyek iratai.
Fe hívom ennél fogva mind-
azokat, kik a felsorolt iratok
kiadását vagy további megör-
zését kívánják, hozzám a ki-
adandó vagy tovább őrzendő
irat pontos megjelölése mel-
lett ezen hirdetménynek a hi-
vatalos lapba való megjelené-
sét követő naptól számított
egy hónap alatti időközt ké-
relmet terjesszenek elő.
Debrecen, 1920. évi nov. 30.
Dr. Kesserü Lajos,
törvényszéki elnök.

Hivatalnoknő

azonnali belépésre felvétetik!

Pályázók — fizetési igényük megjelölésével — írásban adják be ajánlatukat. Hajdumegyei Vasöntőde és Gépgyár

Karácsonyra

képes és mesekönyvek, ijesztési iratok, levél-papír különlegességek
Springer Józsefnél,
Debreczen, Piac-utca 38. szám.

387—1920. sz.

Pályázati hirdetmény.

Biharmegye székelyhidi járáshoz tartozó Kokad községben megüresedett községi szülésközi állásra pályázatot hirdetünk. Az állás javadalmazása: 1. községből 600 korona évi fizetés, 2. látogatási díj esetenként 100 korona. Felhívjuk a pályázni óhajtok, hogy oklevelükkel és működési bizonyítványokkal felszerelt kérvényüket f. évi december 31-ig a kokadi községi jegyzői irodában nyújtsák be. A választás később lesz kiírtva.

Kokad, 1920. december 2.

Előljáróság.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig tíz koronába kerül, minden további szó egy korona. — Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szóig tíz korona, minden további szó egy korona ötven fillér

Levelezés

Kis barátné
jelligere levél van a kiadóban. 8549

Fiatal
ösv. asszony házasság céljából szeretne ösmereit elkötni jobb iparossal vagy gazdálkodóval. Levél a kiadóban „Fehér rózsá” jelligerével. 8802

Intelligens
nő megiskedne uri emberrel házasság céljából levelet a kiadóba „Baldog” jelligere. 8536

Ajánlat

Lakásosere,
belvárosi lakásért, mellék utcán fekvő egész családi házra és gazdasági udvarra vonatkozó bérlet. Ertekezhetni Kossuth-u. 9. Ház-mesternél. 8523

Női
ruhát készítek és átalakítok jutányos áron, Kigyó-utca 51. 8535

Eloszerélném
három szobás modern lakásomat oly két-háromszobás lakással, esetleg a közeli kertészekben is, hol disznótartás lehetséges. — Cim a kiadóhivatalban. 8454

Sajtótermés
Sesta-kerti bor literenként kapható Pénteknél, Kigyó-43. 5848

Fényképezés

fényképezést is folyósítat földre, házra, a Mezőgazdasági szakiroda, felvilágosítás díjtalan: Pataky, Csapó-utca 19. Keresztépület. 8945

Eloszerélném
három szoba elő- és fürdő szobás lakásomat oly két szobás lakással, hol disznótartás meg van engedve. Ajánlatot „Előnyös” címen kérek. 21

Könyvtárakat
állandóan legjobb árban vásárol Antalffy könyvkereskedés, Varga-utca sark. 8540

Tűzálló
samottiszt kapható, Timar-utca 11. 8540

Lakásosere.
Aki egy kényelmes szoba konyha, előszoba, fűszekamara és padlást akar cserélni, körülbelül ehez megfelelő lakással a Homokkertenbe vagy a Vágóhid közelébe. Felvilágosítást nyerhet a Homokkert, Sör-utca 3. sz. alatt. 8522

Kárpitos
munkákat legjutányosabban vállalok, Erdős Sándor Arany János 28. 8947

Butorozott
szoba két ur részére. Cim a kiadóban. 8502

Kukoricadaráló,
tűzhelyek, csövek, dobkályhák nagy választékban — Nagy vasútiállás, Csapó 68. 8452

Ápolónőnek

ajánlkozom, cim a kiadóban. 8814

Lakásomat
átadom, ki benne lévő ingóságomat megveszi, Cserepes-u. 18. 8797

Tuskót
kiadók felébe kizsedni, Tócsa-kert Aczél-utca 10. 8573

Tangerit
adok fáért, Baross-utca 11. 8546

Uj
fall vekker, zseborák nagyválaszték, óra javítást elvállal, Bakacsy Pál Csapó 40. — Tűzoltó lakanyával szemben. 8569

Ref.
tanítónő elemi és polgári iskolai tanulókat tanítását elvállalja, Eötvös 68. 8818

Henoserek
plusz diványok, söber ágyak készen kapható Debreczen-szky kárpitosnál, Halköz 8., minden kárpitos munkák átoldozását jutányosan készítik. 8829

Német
korepítőrnak ajánlkozok német származású érettségizett úriember, cim a kiadóban. 8682

Eloszerélném
modern, szép, utcai, villanyvilágításos — egy szoba, konyha, speizos lakásomat hasonlóval, lehet udvari is. Pacsirta-u. 44. 4582

Disznóhizlalást
elfogad Tóth János hentes, Bocskay-tér DMKE barak. 8839

Bontást,
földet hordhatnak fuvarosok taligások Hatvan-utca 22. számú házhoz. 8851

Megbízható nő
ajánlkozok nagy takarítás-hoz és vasaláshoz, ugyanott tüvegek és téli férfi kabát van eladó, cim a kiadóhivatalban 8848

Eloszerélném
szoba, konyha, speiz, villanyvilágításos lakásomat ugyanilyennel, Kigyó 3. 8858

Ajánlat
italmérésbe kimérésnek kaudóval is rendelkezem vidékre is elmegyek, cim a kiadóban. 8838

Paplanvarrodámban
3000 koronáért új glot paplanok, 5000 koronáért új selyempaplanok készen kaphatók, rendelhetőek. Javitok, alakítok, tisztítok, ócska vattát, paplanokat veszek Debreczen Lajos, Kossuth 11. 8843

Egy
utcai szoba, konyha, kamra butorral átadó, cim a kiadóban 8574

Tyukszem
vágni és masszírozni uri házakhoz ajánlkozok Bánki Istvánnal, Bethlen-utca 50. 8843

Szakácsnőnek
férjem házmesternek ajánlkozunk Kis Lajosné, Rákóczi-u. 65. 8844

Eloszerélném
egy szoba, konyha és műhely ugyanilyennel, Csillag-utca 68. sz., ajtó II. 8833

Mindenféle
kézimunkát női és leánykaruha varrást ócsón elvállalom. Szíves megkeresést „Olcsó” jelligere a kiadóba kérek. 8583

Igazolványokba
fényképek kívánatra azonnal is elkészülnek Gábor u. Csapó-utca 10. 8587

Tiszteességek
kis családú házaspár házmesternek ajánlkozok, cim Boldogfalva-utca 11. 8576

Igényjogosult
magas közbiztosi vagy lelépési díjat fizet egy szobás lakásért. Jelentkezni Thalhammernél katonasági osztálynál, Városházán kéretik. 8681

Eloszerélném
háromszobás lakásomat Piac-utcai ugyanolyan lakásért, esetleg ráfizetéssel. Cim a kiadóban. 8808

Hasábfára
rendeléseket felveszek Czilli Mihály, Rákóczi-utca 12. 8821

Bertészt
női szörme bélelés finom bundát cserélek, Hajnal-u. 27. 8538

Házakhoz
elmegyek mosni, vasalni, cim a kiadóban. 8805

Olcsó
fuvarozás, fát, házi szeméttel, költözökösdést felvállalok, Csapó-utca 100. 8560

Jó
minőségű ócska téglá, Nyil-utca 119

Egy
szoba, konyhas lakást el-cserélném ugyanilyennel, Cserepes-utca 6. sz. 8555

2000
koronát adok annak, aki részemre egy szobás, konyhas lakást átenged vagy ajánl Margitai Andrást, Mé-lusz-tér 11. szám. 8551

Intelligens
urileány ki itt rekedt házvezetést elvállalja cseléd segédlettel magános urinónél vagy idősebb házaspárnál, hol családtagnak tekintenek. Házvezetés minden ágában és gazdaságban jártas vagyok vidékre is szívesen elmegyek, mivel mi is vidéken gazdálkodtunk. Cim a kiadóban. 8859

Magas
jutalmat fizetek orvosi rendelőnek alkalmas két szobáért a város központjában. Ajánlatot a kiadóba „Rendelő” jelligere. 8854

Zongorázni
tanítok, Rákóczi-utca 36. 8857

Kereslet

Aranyat-értőt
briliánsat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet.

Nagy Juliska
bejár nő a Homokkertenből a biharserdai ref. lelkész kéri, azonnal jelentkezésk Mester-utca 33 számánál. 8281

Mindenes
főzőnő 15-re könyvvél felvétetik. Varga-u. 21. 8517

Egy
cipész tanuló fizetéssel felvétetik. Nyomató-u. 2. sz. 8467

Szobaleány
kerestetik azonnala. Jelentkezés Egyháztér 11 sz. utcai emelet. 8449

Elveszett
tegnap volt két hete azaz november 20-án 2 drb 5 hónapos malac, egyik szőke koca, másik fekete focsoka hasu ártány. Nyomra vezető négyezer koronát kap Dobó-utca 4. 8510

Kovács
és kerékgyártó tanonc felvétetik. Hadházi-ut 5 sz. 8511

Üzletvezető
kaucióval, csemege szakmából keresek. Cim a kiadóban. 8527

Veszek
hibás vagy elégett villamos motorokat és Dynamokat, Fazekas, Piac-u. 43. 8453

Nagy
munkást felveszek. Mauk József férjhez, Szent-Anna-utca 5. 8487

200—200
sovány és hizott sertést, 25—30 waggon csöves tengerit, aztán árpát, fehérbabot, mákot, diót keresek nagy tételben vételre. Ajánlatok „Azonnal” jelligere a kiadóba kérek. 8471

Egy
becsületes mindenes leány azonnal felvétetik. Mester-utca 33 sz. 8455

Bejárónő
uri házhoz azonnali belépésre kerestetik. Darabos utca 46. 8452

Kerékgyártó
segédet felvesz jó fizetésre Nagy Lajos kocsi gyártó, Erzsébet-utca 17. 8441

Üres
vagy butorozott szobáért és konyháért törvényeski jegyző magas bért fizet. Törvényeski, emelet 8481

25—25 év
körüli gyermektelen örvagy intelligensebb, délutánra könnyű házi munkára kerestetik. Agocané, Burgundia-utca 14. 8427

Zongorát
bérbe vennék. Cim a kiadóhivatalba 8432

Menekült
tanár délelőttre irodai, tanítói állást keres. Cim a kiadóban 8792

Fehérnemű
varráshoz, gép és gomblyukozó varróanyagok felvétetnek. Piac-u. 46. Békés Lajos. 8790

Vincellér
ki kertészethez ért, felvétetik „Portál” megvételre kerestetik. Rákóczi 38. 8584

Azon
ismert egyén, aki pénteken Apollóban 5 órai előadás után, többek láttára szőlőből egy esernyőt elvitt, saját érdekében azonnal adja be a pénztárhoz. 8815

Favágók
bakos fűrészel állandó munkára felvétetnek. — Hangya fátelap, Margit-fürdő mellett. 8831

Magas
fizetéssel aztalos tanulók felvétetnek. Jancsó Testvérek, Bárci u. 8. 8505

Konyha-
keretési, vagy vincelléri komenciós állást keresek, helybe vagy közeli tanyára. Széchenyi-ut 14. Postakert. 8582

Vincelléri
állást keresek, kevés család, 10 évi gyakorlati tudomány. Bár milyen nagy szülőben, úgy szóló mint borkereskedésben, teljes képzettséggel bírok. Akinek szükséges vincellér, azonnal írjon, teljes fizetés megjelöléssel. Fazekas István Nyirábrány. 8544

Fiatal
házaspár kerestetik vice-házmesternek. Arany János utca 2. sz. 8558

Házmester
alkalmaztatik az Arany Bika r.-t. József kir. herceg-u. 5. 8572

Egy
tisztia, egyszerű butorozott szobát keres fiatal pár. Cim Boldogfalva-utca 11. 8575

Gyakorlott
politurozózó tölvétetik — Jancsó Testvérek. Bárci-u. 3. 8568

Mindenes
ki főzéshez ért, kerestetik Utcai lakás. Miklós-utca 21. 8819

Kocsis
gyáriszolgá és munkálányok magas fizetéssel felvétetnek. Teleky-utca 100. 8789

Keresek
megvételre, vagy bérbe fűszer és italmérés engedélyvel ellátott üzletet, vagy üres üzlethelyiséget, ugyanőköt díjazok. Cim a kiadóban. 8828

Vincellér
másfél hold szőlőhöz, gyermektelen, felvétetik. Piac-u. 64 sz. Dr. Balázs. 8876

Üvegeket
veszünk, feltöltés és lítere seket tiszta állapotban. — Fűszerkereskedelmi r.-t. Piac-utca 41. 14

Megvételre
keresek limólemot, vásznat, világoskék selymet esetleg poplint vagy mar-kettet, kívánásra természetben fizetek. Zárt ajánlatot kérek a kiadóhivatalba 8419

Keresztény
család német kisasszonyt keres nagyobb gyermekek mellé. Burgundia-utca 18. 8413

Kertész
munkás, éves, szőlőkezeléshez is értő, bentkoztra felvétetik. Széchenyi-ut 14. 8506

Karácsonyi ajándéknak
legalkalmasabb gyermekeknek szép sveter, trikó garnitúra alsó trikók, gyönyörű szövetruhák, utányos áron egész 14 évesig Flanel ruhák gyönyörű tarisza színekben, harisnyák, cipők, kamélik, kecskék, fehérneműk, kötények és gyönyörű tisztagyapjú leány sapkák, Husapák, azonnali nagy választékban gyönyörű baby bolnik

dr. Hegedűsné
gyermek divatházban
SIMONFFY-UTCA 2

Használt
modern hálószoba butori kerek megvételre. Cimet a kiadóba kerék „Világos” jellegre. 8853

Takarítónő
könyvel, megbízható, felvett 2 tagú család. Cim a kiadóban. 8851

Menekült
gazdatiszt, 38 éves, római kath. vallású, állást keres. Esetleg társulna kisebb üzletbe. „Gazdatiszt” jellegre a kiadóban. 8847

Fiatal
leány másfél éves gyermekhez felvételt. Mihály Sámuel. Piac-u. 30. 8858

Jobb
minőségű mosékat keresek megvételre kisebb mennyiségben. Egyetért 3 szám, Jolsvay Imre. 8850

Bejárónő
vagy eselédet keresek. dr. Horváthné, Desz Ferenc-u. 3 szám. 8840

Azok
a húcskák, kik pénteken este Paczelt üzlet előtt talált rikóitú azonnal kézbesítették, a rendőrségen jutalom ellenében jelentkezzenek kulcsok végett. 8840

Cipész
segédek állandó munkára jó fizetéssel felvesz, Bodnár, Csapó-utca 56. 8832

Fehérnemű
varráshoz varrónők géppel, magas fizetéssel felvételnek Vargáné, Paceli-utca 6. sz. 8798

Cipész
segéd felvételt, Honvéd-utca 59. 8561

Eladás

Eladó
inoleum szőnyeg békebeli. Eötvös-u. 11. 8547

Egy
gazel árpa és zab szalma és egy kővér sertés eladó. Bőszörményi-u. 82. 8545

Eladó
egy finom gitár és egy dupla csőrű vadászfegyver Péterfia 88., utcai lakás. 8570

Jó
karban levő használt divány eladó. Piac-u. 22-24 a portánál. 8862

Egy
koca 5 drb két hetes malacokkal eladó. Maróthy Gy. u. 11 szám. 8451

Eladó
egy 70 kgr hizott sertés. Érdeklődni István malmai kapunál. 8580

Eladó
szép boa muffal, fekete alj, magyar mellény, fukabát, 40-es férficipő és több ruhanemű. Rótvés-u. 71. sz. 8539

Eladó
5 drb. hizott sertés. Eötvös-utca 48. szám. 8579

Eladó
egy jó forgalmu ügletelhelyiség, Csapó-u. 49. Értekezni 10-ig ott, utána Károly Ferenc József-ut 30 8795.

Hálószoba
világosra fényezett, új hálószoba eladó. Kigyó-utca 16 8800.

Agyhuzat
kétrédbeli, tizenkétszemélyes kávéasztal eladó. — Simonyi-ut 10., keresztútjára. 8584.

Játék.
szekrény, nagy kommod, lámpák, függönyök, képek, eladók, Agárdy-utca 14. 8577.

Női
37-es cipő, jókarban 600 K eladó és egy selyem kendő Darabos 34., jobbra, 3 ajtó. 8578.

Tehén
valódi simmenthali, tartásra, vagy mézszarvúak levágásra eladó. Vörösmarty-u. 1 szám. 8837.

Csőplőgép
6-os és 2 lóerős benzínmotor magánjáró, öntvények eladó. Erzsébet-u. 20 8842.

Egy
asztali telefon, egy nagy vaskályha és egy porzivógép eladó. Miklós-utca 13. 8839.

Eladó
honvéd tisztai dolmány, két erős hámkantár, — finom barna és fekete téli kabát, 43-as uj sárcipő, új habina csizma bőrféjjel, 42-es uj sárgacipő, Péterfia 54. utcai lakás, délután 3—5-ig. 8554.

Izléses
fekete női kalap és új 35-ös fru cipő eladó. Kandia 15. sz. 8562

Eladó
Csapóker, Apponyi-u. 10. számú szőlő, van rajta 1 szoba, konyha, azonnali vilanyosítás, csengőszinór, Mackó bácsi utazása, karácsonyfárisz eladó. Zongora órát adok. Agárdy 14 8852

5-8 hektó
sestakerti bor eladó. Cim Magyar Ferenc, Piac-u. 28 (fogmüterm.) 8860

Békebeli
fekete posztó magyar öltöny, kabát, nadrág, mellény eladó. Nyugoti-utca 40. 8856

Hosszú
női aranylánc órával, szürke szőnyeg, retró-leumra is használható vilanyosítás, csengőszinór, Mackó bácsi utazása, karácsonyfárisz eladó. Zongora órát adok. Agárdy 14 8852

Egy
darab sertés eladó. 55 sz. Bőszörményi-ut lovásártér. 8559

Eladó
a Barcsai-telep, Rudóli-u. 46. sz. ház gazdálkodónak ismegfelel, azonnal békültözhető. 8550

Uj
és használt férficipők és egy álló ruhafogas eladó. Cim a kiadóhivatalban. — 8542

Eladó
többféle kocsik és taliga. Neuländer kocsigyártó, Erzsébet-utca 28. sz. 8783

Elegáns
női cilindri kalap 500 koronáért és fekete tülly esztélyi kalap 500 koronáért eladó. Simonyi-ut 18. K 1

Eladó
Tegyláskert, Szepesi-utca 53 sz. ház. Három szoba és három konyha. Értekezni a helyszínen. 8537

Eladó
4 drb. félhizott, nem dögös ruca, 2 mazsa téli, nem fagyos kalarabé, egy darab altiszti dolmány. Széchenyi-ut 8. 8801

Eladó
Vargakertben 600 négyszögöl föld, mákdaráló, Kékes 86. 8794

Eladó
egyfogatu kulcsos löszerszám, Meidinger és két vaskályha. Petőfi-tér 10. 8796

Két
fiatal bizott sertés eladó. Megyeriné, Kórkórház. — 8799

Eladó
francia cirok vagy felébe seprőkötés végeit átadó. Hadházi 5. kórháznál, utcai lakásban. 8798

Eladó
Vénkert, Bőszörményi-ut 19. számú ház, villanyos megállónál, villany bevezetve, gazdálkodónak is alkalmas. 8835

Eladó ház
Tócskerti, Nemes-utca 16. beköltözhető lakás. Értekezni Tócskerti, Ujor 42. 8836

Szeceksavágó
közihajtású és 5-8 méteres vasgerenda eladó. Erzsébet-u. 20. 8841

Eladó
két, fával és szénnel fűthető vaskályha, Kut-utca 44. 8834

Eladó
8 hektóbor, Sámsoni-ut, Geréby-telep, György-utca 40. sz. B

Egy
használt, jóhangu, ó német termeltű hegedű eladó. Cillag-u. 99. szám. 8568

Vitrage
új, 4 ablakú szép, recemunka, 6 személyes bordó kalotaszegi kávékeszlet gyönyörű munka eladó. Timár-u. 8. 8567

Egy
alighasznált, metszetű tükör, szekrényvel együtt eladó. Homokkert, Ovoda-utca 5. 8563

Szép
kis családi ház, két szoba, konyha, festett padló, szobák, egytás szőlővel, gyümölcsfákkal eladó, azonnal beköltözhető. Kontóskert, első járás 36. sz. 8555

Eladó
egy szép nagy cserépkályha. Csónka-utca 11. sz. 8562

Egy
szép divány eladó. Hatvan-utcai kert, Diófa-u. 18. óráig, Piac-utca 37. sz. alatt emelet. 8817

Szeceksavágó
primagyártmány olcsón eladó. K. Tóth-u. 5. szám. Vargakert. 8557

Féderes
új bordás és standiauser kocsik eladók Nagy Imre kocsigyártónál. Erzsébet-u. 8. 8548

Két
ágy, ruganyos madrac, 2 márványos éjjeli szekrény eladó. Debreczeni Lajos Kossuth 11. 8843

Eladó
egyéves fájka. Korponai-utca 3. sz. Traka malomnál. 8852

Eladó
méz. Hatvan-utcai kert, Gohér 19. 8846

Eladó
egy jókarban levő, erős bormunkához való varrogép és egy kakukos antik óra. Csapóker, Kinizsi-u. 33. 8586

Porcellán
evőköszlet, kávé és teás is. Igen finom, eladó. Megtekinthető szombaton és vasárnap délelőtt fél 11 és fél 12 közt, Miklós-utca 9. 8524.

Eladó
finom szövetből, újonnan készült sötétkék férfi öltöny, a férfiszabónál, Darabos-utca 35. 8519

Eladó
kovács és lakatos műhely berendezés, más vállalat miatt. Jaulusz, Darabos 34. 8518

Eladó
1 drb. 12-es lankasztár vadászfegyver. Megtekinthető Nyugoti-utca 86. — 8512

Méhak
gazdagon betelelve pergett akác és virágmez eladók. Hadházi 5. kórháznál, utcai lakásban. 8505

Hálószoba
új fehérre fényezett eladó. Meater-u. 36. háttul az udvarban. 8499

Egy
jó karban levő kerékpár eladó. Darabos-utca 57. 8476

250 drb.
fali naptár eladó. Tócskerti, István-ut 18. 2469

Szalón
berendezés eladó. Debrecen-szálló 5. sz. szobában. 8463

Egy
kitűnő szénhez való vaskályha eladó. Sziv-u. 28. 8461

Eladó ház
egy szoba, konyhával, 300 négyszögöl földdel, elutazás miatt. Értekezni István-ut 48. sz. 8437

Eladó ház
Apaffy-utca 22. sz. 8460

Egy
nagy asztalsparhelt olcsón eladó. Darabos-utca 63. szám. 8421

Gerenda
hat méteres négytődos eladó. Kovács iroda, Csapó-utca 8. 8376

Koca
disznók, esetleg malacokkal együtt etadók. Meszena 17. 8824

Egy
kővér sertés eladó. Bundi-utca 12. 8826

Bislingbor
140 liter eladó. Rákóczi 31. 8819

Egy
jó állapotban levő irasztal eladó. Megtekinthető naponként dé. e. 10—12 óráig, Piac-utca 37. sz. alatt emelet. 8817

Egy
könnyű kézikösi eladó, kereskedőknek alkalmas. 8820

Eladó
1 ágy, 1 siffon, 1 éjjeli szekrény, 1 hárs-ágy, keveset használt, jókarban. Batthyány-utca 26. sz. főző üzlet délelőtt 10—11-ig. — 8816

Eladó
fehérre omolozott hálószobabutor. Nyil-utca 117. szám II. ajtó. 8804

Eladó
Libakert, Szegfű-utca 32. számú ház. — Értekezni ugyanott. 8803

Eladó
egy fürdőlád, egy selyem ruha, Fazekas Mihály-utca 2. 8791

Eladó
1 él száraz tuskó. Meszena utca 22. 8553

Batorok,
ruhaeszkények, éjjeli szekrény, ágyak, képek eladók. Hatvan-utca 2. 8589

Karikajos
Singer varrógép és egy gyermekszék eladó. Patai-utca 15. 8537

Eladó
szép új tornyos konyha, vízmelegítővel. Bozzai-telep Dévai-utca 37. 8584

Eladó
egy jókarban levő nagy Singer szabógép. Cim a kiadóban. 8585

Szép
kihasított fél malac eladó. Darabos 41. 8543

Eladó
függönyök, szőnyegek, selyem paplan, képek. Nap-utca 25. udvarban balra. 8571

Télikabát
hosszu finom, bekebeli, fekete angol palmeton, jó karban eladó. Egyháztér 8. szám. 8807

Ászok,
hordó 12 hl. jókarban, javított állapotban eladó. — Miklós-u. 21. 8809

Eladó
olcsón egy használt nagy sparhelt. Vár-u. 8. 8813

Télikabát
14 és 16 éves fiúnak, férfi és fiúruba, 24-es korcsolya eladó. Király-utca 5. földszint balra. 8812

Eladó
egy tyukketrec, hordozható Csapóker, Zrínyi-utca 33. 8811

Alkalmi
veter. Rézárnyak, mosdók, éjjeli szekrények, tükrök, madracok, fotelek eladók. Arany János-u. 36. kárpitloznál. 8806

Eladó
vagy bérbe kiadó egy zongora. Nyilas-telep, Malvin-ut 5. 8825

Egy
fizedesmerleg eladó. Boldogfalvakert, Egres-ut 11. 8828

Keresztróka
boa, muff, himzett selyem nagykendő eladó, esetleg zsírirt. Megtekinthető 10—2 közt. Cim kiadóban. 8822

Eladó
két nagyszerű ház telek a Geréby-telepen, közvetlenül a Csapóker mellett. Fülöp-ute 12. és 14. szám. Értekezni a 16. szám alatt lakó tulajdonossal. 8827

Eladó
új és használt butorok, diványok, henoserek. Vesztek mindenféle használt butorokat VI. k. Zápolya-u. 19. 8223

Eladó
elegáns gyermekkosci, butortélek. Mindennemű használt ingóságot vesztek. — Pribil, Csapó 28. 8036

Eladó
Tócskertenben, Nemes-utca 4. számú 650 négyszögölnyi konyhakertészetre való telek épülettel olcsón megvehető tőlem. Pataky, Csapó-utca 19. 8934

Eladó
egy kis családi ház azonnali beköltözéssel. Honvéd-temető-utca 17. 8374

Egy
16 ezer lakosu községben egy jó forgalmu fodrász-üzlet eladó. Cim a kiadóban. 8355

Hálószobák,
ebédlők, leányzóok, diványok, olcsóbb festett butorok eladók. József kir. 41. 8830

Eladó
mangorlógép, vasalást pótol. kis helyet foglal. Eötvös 30. 8443

Eladó
2 új fehér vasgép sodronnyal. Varga-u. 7. pince-lakás. 8360

Uj
sötétkék férfi ruha, 6 méter gummicso borhuzáshoz eladó. Darabos 34. 8404

Eladó
ház Tócskertenbe, egy szoba, konyhával, 300 négyszögöl földdel, elutazás miatt olcsó árért. Értekezni Tócskerti, István-ut 43. sz. 8455

Eladó
Monostorpályi-ut 24. számú ház. Értekezni Homok-utca 37. szám alatt. 8454

Jó
minőségű ócska téglá eladó. Értekezni Nyil-utca 119. 8451

Egy
tisztá hangu gramofon 20 darab prima lemezzel eladó. Csapóker Kinizsi-utca 11. szám. 8450

Egy
koca öt drb. kethetes fával eladó. Maróthy György-u. 8451

Egy
fodrásztkör eladó. Könyök-utca 10. 8500

Eladó
egy nagy harmonium orgona diszitással. Csemes-utca 6. sz. 8503

Egy
fehér porcellán csempé berakott tűzhely s egy villanymotor eladó. Maróthy György-u. 5. szám. 8507

Eladó
két utcára nyíló nagytelkű sarokház, jömeneteli berendezett tüzértellett vagy üzletnekül, vízvezeték, vilanyvilágítás, elfogadható lakással. Cim a kiadóban. 8516

Használt
börkabát, női ruhák és több minden eladó. Széchenyi kert, Erőss Lajos-utca 8. 8521

Eladó
kétlökös baromfiketrec. — nyulattásra is alkalmas. Borz-utca 19. 8520

Divány
fotelekkel, függőlámpa, pipa tartó, 44-es uj férficipő, 41-es csizma eladó. Péterfia-u. 69. sz. 8520

Eladó
új női télikabát, alsólepedő, cseresznye, nyakkezdők. Péterfia 13. kapu alatt. 8536

Ócska
férficipők, márványlap eladók. Liederinnannál Egyháztér 3. 8229

Eladó
két darab kb. 180 kgr. sertés. Megtekinthető Tócskerti, Faiskola-utca 7-b. — 8536

Jó
karban levő, használt divány eladó. Piac 22-24. a portánál érdeklődni. 8862

Eladó
ház a Bozzai telepen, Csóka Fál-utca 18. egy szoba, konyha, speiz, 150 kvadrát véteményeskert, jövűl kökut az udvaron. Értekezni ugyanott. 8538

Egy
szobaberendezés teljesen új karban levő eladó. Péterfia-utca 54. 8538

Takarítónő
cserepöl 800 K-ért eladó. Timár-u. 11. 8541